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A HÉT EMBERE Takács HelgaStrucc is tojt a tojásfára

Furulyaszóval párbajoztak

Április 5-től
élesítik a VédátKétszáztizenöt – számos 

különböző technikával készí-
tett, azaz például festett, hor-
golt vagy matricázott – tojás 
és dísz került fel a város tojás-
fájára. A civil kezdeményezés-
ből indult ötlet eredetileg csak 
az összetartozás érzését akar-

ta erősíteni a városrészek lakói 
között, ám ennél több sikerült 
az ötletgazdáknak. Megmoz-
gattak iskolát és nyugdíjas-
klubot, a díszítésnél pedig 
sorban álltak a családok is. A 
hagyományos tyúktojásokon 
túl lúdtojásokat és igazi kü-

lönlegességeket is hoztak a lá-
togatók, amelyek közül kitűnt 
a Fekete István-Vörösmarty 
Mihály Általános Iskola és 
Gimnázium 7. E osztályos 
diákjainak gyűjteménye. A 
tanulók ugyanis léggömböket 
burkoltak papírba, hogy óriás 
tojások szülessenek. Az Ajka-
rendekért Egyesület adomá-
nya is vonzotta a tekinteteket, 
hiszen igazi díszített struccto-
jást ritkán látni közelről.

– A tojásfa még alig ismert 
Magyarországon. Néhány hely 

kivételével nem készítenek ha-
sonlót. Az ötletet én is tévében 
láttam, ahol egy idős német 
bácsi mutatta be a sajátját. Ott 
már a negyvenes évektől van 
hagyománya a húsvéti fadíszí-
tésnek. Ajkán minden évben 
szoktak a városrészek saját ka-
rácsonyfát állítani, ám a tojás-
fa az újdonság, ezért gondol-
tam, hogy elég lenne egyetlen 
belőle a város központjában, 
amelyet összefogással, közö-
sen tudnánk feldíszíteni. Az 
elképzelés sikerült, sőt több 
országos tévécsatorna és egy 
rádió figyelmét is felkeltette a 
kezdeményezés – fogalmazta 
meg észrevételeit Futó Zoltán, 
a tojásfa díszítés ötletgazdája.

Közben a Nagy László Vá-
rosi Könyvtár és Szabadidő 
Központ előtti térről vidám 
nevetés és beszélgetés hallat-
szott. A hideg idő ellenére sok 
család telepedett le a kézmű-
ves-asztalokhoz, ahol többek 
között tojásdíszt, ajándékrej-
tegető nyulat, papír bárányt 
és szárazvirág alapú tyúkot 
készíthettek. Mézeskalács-dí-
szítésre is lehetőségük nyílt a 
térre látogatóknak, akárcsak 
a Virgonckodó játszópark 
fajátékainak kipróbálására, 
ahol nemcsak az ügyességnek, 
hanem a logikának is fontos 
szerep jutott a feladatok meg-
oldása során.

SzR.

Tojásfa-díszítéssel és családi programokkal hangolódhat-
tak az ünnepre az Agórára látogatók nagypénteken, ahol 
a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ 
munkatársai és civil segítőik gondoskodtak az élményteli 
időtöltésről. A projekt összehozta a helyieket, és több or-
szágos médium is beszámolt a délutánról.

Ötletgazdák (Futóék) a tojásfán� (Fotó: Györkös)

Tizenöt éve, még kisiskolás-
ként kezdett karatézni Takács 
Helga. Számára mindig ter-
mészetes volt a sportos élet-
forma. Hatévesen már rocky 
edzésre járt, majd kézilabdá-
zott egy ideig. Édesapja, Ta-
kács Miklós, megalapította a 
Sun-Dome karate egyesületet, 
amely azóta többször volt az 
ország legsikeresebb egyesü-
lete. Helga és testvérei, Miklós 
és András, szintén a klub ered-
ményes sportolói. Helga az-
óta a Testnevelési Egyetemen 
edzői szakképesítést szerzett. 
Jelenleg a klub edzője, vala-
mint maga is versenyez. Leg-
büszkébb a tavaly Szerbiában 
rendezett világbajnokságon 
elért ezüst érmére, valamint a 
2010-ben Portugáliában a vi-
lágbajnoki csoportos győzel-
mére. Helga már nemzetközi 
bíróként is bemutatkozott 
tavalyelőtt, tavaly december-
ben pedig a Romániában ren-
dezett Európa bajnokságon 
edzőként vett részt.

Napjai nagy részét a sport 
tölti ki. Minden délután négy 
órától hétig edzést tart. Vegyes 
életkorú sportolókkal foglal-
kozik. Utána édesapja vezeté-
sével végzi saját edzését. Mint 
megfogalmazta, nem tudná el-
képzelni a napjait mozgás és a 
csapat nélkül. A sport révén so-
kat utazott, járt többek között 
Skóciában, Lengyelországban, 
Belgiumban, Németországban, 
Portugáliában. Sok szép él-
ménnyel gazdagodott. A sport 
előnyei sem csak a teremben 
és a versenyeken mutatkoz-
nak meg. A sportoló megtanul 
küzdeni, céltudatosan gon-
dolkodni, kitartó, lényeglátó, 
gyorsabb a gondolkodása, jobb 
a problémamegoldó képessé-
ge, és tud csapatban dolgozni. 
A karate nem csupán a testet, 
az agyat is megdolgoztatja. A 
pillanatok tört része alatt kell 
dönteni, végig figyelni, fejben 
tartani a végtelen számú kom-
binációt.

(Fotó: Györkös)

Manapság rendkívül be-
csülendő az a gyermek, aki a 
rengeteg tanulnivaló mellett is 
veszi a fáradságot a gyakorlás-
ra. Az ilyen fiatalokból később 
biztosan a társadalom fontos 
és hasznos tagjai válnak – 
hangzott el Mohl Imre zsűri-
elnöktől a tizedik, jubileumi 
Veszprém Megyei Furulyaver-
senyen a közelmúltban.

A Zeneiskola hagyományo-
san két megyei versenynek ad 
otthont évek óta. A Vörös Já-
nos Megyei trombitaverseny, 
valamint a Veszprém Megyei 
Furulyaverseny is rangos ese-
mény az intézmény számára. 
Mindkettő esetében azon fá-
radoznak a szervezők, hogy 
közösségi kikapcsolódást te-
remtsenek még a verseny iz-
galma mellett is. Céljuk, hogy 
a Zeneiskolába látogató gyer-
mekek, szüleik és tanáraik, 
egyaránt jól érezzék magukat. 

Ez a mostani megmérette-
tésen sem volt másként, főleg, 
hogy támogatókat is talált az 
intézmény az esemény zavar-
talan lebonyolításához. Az 
egyik zenei kiadó kottákkal 
segített, míg egy ajkai cuk-
rászda árengedményes sü-
teményekkel kedveskedett a 
vendégeknek. A rendezvény 
fő támogatója az Ajkai Kép-
zőművész Egyesület volt. Ve-

zetőjük, Papp Béla kiemelte, 
hogy a Zeneiskolával már rég-
óta ápolnak jó kapcsolatot, így 
az együttműködést természe-
tesnek tekinti.

A versenyen Katona Sára az 
I. korcsoport, Kovács Gergő a 
III. korcsoport, Vincze Lilla 
pedig a IV. korcsoport képvi-
seletében szerzett arany mi-
nősítést az ajkai növendékek 
közül. A fődíjat egy ifjú bala-
tonfüredi hölgy, Kalmár Petra 
nyerte el játékával.

Cserményi Zsolt igazgató 
szerint a rendezvény kiváló-

an sikerült. Kiemelte, hogy 
a szombathelyi művészekből 
alakult zsűri jelezte a verseny 
végén, hogy nagyon magas 
színvonalú produkciókat ta-
pasztaltak, s örömmel fogad-
ták, hogy a gyermekek fel-
szabadultan, jókedvűen mu-
zsikálták végig a találkozót. 
A résztvevő iskolák vezetői 
is gratuláltak a színvonalas 
versenyhez és ígéretet tettek, 
hogy két év múlva ismét vis�-
szatérnek tanítványaikkal Aj-
kára.

SzR.

A fellépések szüneteiben jó hangulatú beszélgetések, ismerke-
dések zajlottak� (Fotó: Györkös)

Egy szupertraffipax a nyolcas ajkarendeki elágazója közelében is 
található� (Fotó: Futó)

Üzemszerűen működnek áp-
rilis 5-től a hivatalosan Véda 
közúti intelligens kamerának 
nevezett új fix traffipaxok - tá-
jékoztatta a rendőrség az MTI-t. 
Ami magyarul nyilván annyit 
jelent, hogy ettől fogva büntet-
nek is a kamerák információi 
alapján.

Az Országos Rendőr-főkapi-
tányság (ORFK) kommunikáci-
ós szolgálata közleményében azt 
írta: befejeződött a Véda közúti 
intelligens kamerahálózat info-
kommunikációs vizsgálata. Az 
eszközök április 5-én reggel 8 
órától üzemszerűen működnek. 
Ezek az új kamerák a sebesség-
mérés mellett – a többi között 
– forgalomszámlálásra és több-
féle szabályszegés felismerésére, 
dokumentálására is alkalmasak.

Tavaly decemberben Halmo-
si Zsolt, az országos rendőrfő-
kapitány rendészeti helyettese 
sajtótájékoztatóján azt mondta: 
a rendszer 160 mobil sebesség-
mérőt, valamint az ország egész 
területén 365 fix telepítésű komp-
lex közlekedésellenőrző pontot 
(KKEP) foglal magában, 134 út-
szakaszon.

A Belügyminisztérium, az 
ORFK és a Közigazgatási és 
Elektronikus Közszolgáltatások 

Központi Hivatala konzorci-
umában megvalósuló projekt 
keretében felszerelt új traffipa-
xok pontos helyét a rendőrség 
honlapján térképes és táblázatos 
bontásban is közzétették (www.
police.hu). Ezek szerint Budapes-
ten hat új traffipaxot helyeztek el: 
kettőt az M3-as, kettőt az M5-ös 
autópályánál, kettőt pedig az 
M1-es és M7-es autópálya kö-
zös szakaszánál. Borsod-Abaúj-
Zemplén és Veszprém megye tíz, 
Zala kilenc, Fejér, Hajdú-Bihar 
és Jász-Nagykun-Szolnok megye 
nyolc-nyolc új kamerát kapott. 
Baranya és Bács-Kiskun megyé-
ben hét-hét, Békés, Csongrád, 
Heves, Somogy, Komárom-Esz-
tergom, Tolna és Szabolcs-Szat-
már-Bereg megyében hat-hat, 
Győr-Moson-Sopron, Vas és 
Nógrád megyében öt-öt új szu-
pertraffipaxot szereltek fel. Pest 
megyében négy új kamera van. 
A tájékoztatóban felidézték: az 
Európai Unió a többi között azt a 
célt tűzte ki, hogy a közúti közle-
kedési balesetek halálos áldoza-
tainak száma – 2010-hez képest 
– 2020-ig csökkenjen a felére, 
2050-ig pedig a nullához közelít-
sen. Magyarország közlekedés-
politikai programja harmonizál 
az uniós célokkal – tették hozzá.

Nagy vagy,
nagy voltál,
Szent-Györgyi!
Tízfős csapattal, második alka-
lommal nevezett a Szent-Györgyi 
Szakközépiskola a méltán nagy 
népszerűségnek örvendő sport-
vetélkedőre, a „Nagy vagy”-ra, 
amelynek idén is Győr, az Audi 
Aréna adott otthont.
Az országos megmérettetésben 
most is sok csapat indult, de 
Veszprém megyét egyedül Ajka 
képviselte. A Varga Péter test-
nevelő tanár által felkészített 
vegyes csapat maximális telje-
sítménnyel, akaratból és harcból 
jelesre vizsgázva vette az akadá-
lyokat, megmutatván, mégsem 
tunyák, fásultak, lagymatagok 
az (ajkai) fiatalok. Az uszodai 
versenyben eveztek, csónakvál-
tóztak és mécsesmentőztek a 
diákok, a tornatermi csörtékben 
pedig falmászásban, talicská-
zásban, biciklizésben, autós 
kötélhúzásban és Play Station-
özésben mérték össze erejüket, 
tudásukat a többi csapattal. Min-
den versenyszámban a tavalyi-
hoz képest jobb eredményt értek 
el, meghozta hát gyümölcsét a 
sok felkészülés, a becsületes 
edzések, a testi-lelki ráhangoló-
dás. A versenyzőket idén is egy 
busznyi szurkoló kísérte el Győr-
be, akik komoly támaszt és hang-
erőt jelentettek a versenyszámok 
alatt. Idén a szent-györgyiseket 
hírességként Marton Andrea erő-
sítette, akivel a fordulók minden 
pillanatában szelfiztek a diákok. 
Ismét sok élménnyel, új ismerő-
sökkel, tapasztalatokkal tért haza 
a „harcban megfáradt” csapat.

Vargáné Czobor Andrea
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A két korábbi zöld fórumot 
követően újabb partnerségi 
egyeztetést szervezett az ön-
kormányzat. Ezúttal a belvá-
ros rehabilitációja volt a téma, 
amelyen a városrész közös kép-
viselői, civilszervezetekkel és a 
helyi intézmények vezetőivel 
együtt beszélték át a lehetősé-
geket a megnyíló európai uniós 
pályázatokról, a Kristály-völgy 
Egyesülettel közösen.

– Az Ajka Belváros I. elne-
vezésű akcióterületet van lehe-
tőségünk fejleszteni, ugyanis 
a KSH 2011-es népszámlálási 
tömbösített adatai alapján Aj-
kán nem található szegregá-
tum, vagy szegregációval ve-
szélyeztetett terület. Így csak 
a 2007-2013-as időszakban 
elnyert szociális célú városre-
habilitációs területen engedé-
lyeznek újabb lehetőségeket a 
pályázat kiírói – fogalmazott 
Tóth Gergely, Ajka Város Ön-
kormányzatának stratégiai és 

fejlesztési referense.
Az önkormányzat szerint 

a mostani európai uniós pá-
lyázat keretében a néhány éve 
megvalósult infrastrukturális 
fejlesztésekhez a társadalmi 
hátrányok kompenzálását cél-
zó szociális, oktatási, mentál-
higiénés, kompetenciafejlesz-
tő, foglalkoztatási, egészség-
ügyi, antidiszkriminációs és 
közbiztonsági programokat 
kell fókuszba helyezni, ame-
lyek elősegíthetik a területen 
élők közösségé szerveződé-
sét és erősíthetik a társadalmi 
együttműködést is. Cél a helyi 
lakosok bevonása már a kez-
detektől, akik nemcsak a ter-
vezésben, hanem a megvalósí-
tásban is szerepet vállalhatnak 
ezáltal.

– A pályázatban 80 millió 
forintnyi támogatás elnyerését 
célozzuk meg. Ezzel az ös�-
szeggel már nagyban hozzájá-
rulhatnánk az akcióterületen 
található nagyjából huszonöt 
társasház ezerötszáz lakójá-
nak életminőség-javításához, 
ugyanis sok hátrányos helyze-
tű vagy tartozást felhalmozó 
család és időskorú él a terüle-
ten – fejtette ki Tóth Gergely.

Az egyeztetésen elhangzott, 
hogy fejlődés csak szociális 

munkások és a polgárőrség 
bevonásával lehetséges, hiszen 
az említett két szerv az em-
berek biztonságát és egymás 
felé történő nyitását segítheti 
elő. Programok terén sport-
bajnokságokat, közös főzést, 
zenés mulatságokat, közösségi 
kertet, egészség- és mozgásna-
pokat, valamint tanácsadást és 
közlekedési versenyeket tudna 
elképzelni az önkormányzat, 
illetve a közös képviselők, de a 
társasházakon belüli közösségi 
terek kialakításáról is szó esett.

A jelenlévők kiemelték, hogy 
csak abban az esetben lehet 
sikeres a pályázat, ha a terüle-
ten élők számára személyessé 
teszik a programokat és fej-
lesztéseket. Ebben a kérdésben 
a közös képviselők szerepe 
kulcsfontosságú, hiszen isme-
rik a lakóközösségeket és az 
egyes családok esetleges prob-
lémáit is.

– A közösségi programok-

hoz és szociális fejlesztések-
hez szorosan kapcsolódnak a 
felzárkóztatási és esélyegyen-
lőségi célkitűzések is, amit a 
Kristály-völgy Egyesület tevé-
kenységével szeretnénk a pro-
jekthez kapcsolni. Varga And-
reát, a Kristály-völgy Egyesület 
elnökét is azért hívtuk meg az 
egyeztetésre, hogy egy komp-
lexebb látásmóddal bővítse a 
jelenlévők ismereteit, többek 
között az Emese program be-
mutatása által – mondta el 
Tóth Gergely.

– Az Esély-Munka-Életmi-
nőség (Emese) program főleg 
nagycsaládosoknak, hátrányos 
helyzetű nőknek és megválto-
zott munkaképességűeknek 
nyújt segítséget a boldogu-
láshoz, akik az önellátáshoz 
szükséges termelést és tudást 
sajátíthatják el nálunk. Így 
egyrészt pénzt spórolnak, 
másrészt hasznos ismeretekkel 
gazdagodnak. Mivel a belvá-
rosi részen is élnek hátrányos 
helyzetű családok, ezért fontos 
beszélni az ő integrációjukról, 
bevonásukról is. Segíteni sze-
retnénk nekik, amihez a pályá-
zat részeként tudunk majd al-
ternatívákat nyújtani – foglalta 
össze Varga Andrea a legfonto-
sabbakat.� SzR.

A polgárőrök ünnepeken is figyelnek ránk

Együtt az egészségért

Egészséges versenyszellem

Fejlesztések a lakosság
összefogásával

Tóth Gergely ismertette a pályázati lehetőségeket� (Fotó: Györkös)

A húsvéti ünnepek alatt is 
járták a várost a polgárőr-
ség tagjai, tudtuk meg Magas 
Géza elnöktől. A város nyu-
godt, biztonságos, de azért 
nem árt az óvatosság, és a 
polgárőri jelenlét visszatartó 
ereje. Az egyesület részt vett 
a március 19-ére meghirde-
tett országos akcióban is 15 
taggal és négy rendőrrel. Az 
egyesületnek a legutóbbi ada-
tok szerint 31 tagja van, ketten 
újak. Az elnök minden héten 
a fogadóóráján gyűjti össze, 
ki mikor ér rá járőrszolgá-
latba menni, majd elkészíti a 
beosztást. A polgárőr gépko-
csi bárhol, bármely időpont-
ban feltűnhet. A szolgálatok 
többnyire eseménytelenül 
telnek, mert a városban jó a 
közbiztonság. A polgárőrök a 
vagyonbiztonságra és az érté-
kek megóvására is ügyelnek. 
Egyik délután látták, hogy az 
egyik parkolóautomata meg-
sérült. Értesítették az üzemel-
tetőt, aki intézkedett, hogy 
javítsák ki a hibát. 

– Minden városrészt bejá-

runk, a külterületek is hoz-
zánk tartoznak – mondta az 
elnök. – A tagság aktív, így 
zökkenőmentesen el tudjuk 
látni a feladatunkat. Az ünne-

pek előtt fokozottan figyeljük 
a bevásárló központokat, a 
parkolókat, a rendezvényeket, 
amelyeken nagyobb a tömeg. 
Az ünnepi napokon is kint va-

gyunk az utcákon, a tereken. 
Azt szeretnénk, hogy a lako-
sok nyugalomban és bizton-
ságban töltsék az ünnepeket. 

T.A.

Magas Géza (jobbról) eligazítást tart a szolgálat megkezdése előtt� (Fotó Györkös)

A betegek korszerű ellátását 
kell szem előtt tartani, ezért 
szeretnénk, ha elkezdődne 
egy szakmai alapokon nyugvó 
együttműködés az ajkai Ma-
gyar Imre Kórház és a tapolcai 
Deák Jenő Kórház között. En-
nek első állomása a mai nap 
– fogalmazott Kovács Ilona, a 
Magyar Imre Kórház Csecse-
mő- és Gyermekosztályának 
osztályvezető főorvosa a két 
intézmény közös bemutatko-
zóján.

– Szakmai előadásokra szük-
ség van, hiszen így nemcsak a 
tudásukat tarthatják szinten a 
kollégák, hanem tapasztalatot is 
cserélhetnek egymással. A sze-
mélyes beszélgetések rendkívül 
fontosak más városok szakem-
bereivel is, hiszen nemcsak ne-
künk, hanem minden egészség-
ügyi dolgozónak az az érdeke, 
hogy a betegek a lehető legjobb 
ellátást és kezelést kaphassák az 
intézményekben – köszöntötte 
a résztvevő érdeklődőket, szak-

embereket és házi orvosokat dr. 
Nyári Ildikó, a Magyar Imre 
Kórház főigazgatója, akivel dr. 
Lang Zsuzsanna, a tapolcai kór-
ház vezetője is egyetértett. Ki-
emelték, hogy a két intézmény 
együttműködése fontossá vált, 
ugyanis a Deák Jenő Kórház 
barlangterápiája és rehabilitá-
ciós szolgáltatásai hasznosak az 
ajkaiaknak is. A városban és a 
kistérségben ugyanis sok a tü-
dőbeteg.

A tapolcai kórház rehabilitá-
ciós kezeléseit dr. Lengyel Lász-
ló mutatta be a jelenlévőknek. 
Előadásában kifejtette, hogy 
miről is szól valójában a keze-
lés és miként valósítható meg a 
gyakorlatban. Kiemelte, hogy a 
fizioterápia a legfontosabb esz-
köz a rehabilitációs munkában, 
ahol egy egész csapat felügyeli 
a betegek felépülését. A tapol-
cai gyógybarlangban a klíma 
nagyban hozzájárul a gyógyu-
láshoz, hiszen a levegő kültéri 
szennyeződésektől mentes, így 

jó hatást gyakorol a légzőszer-
vekre. A szakember elmondása 
alapján az is kiderült, hogy a 
barlangterápia – ahová szak-
orvosi beutalóval mehetnek a 
betegek – pszichésen is jó hatást 
gyakorol a páciensekre.

Tóth Anett a gyógytorna és a 
fizikai tréning szerepét ismer-
tette a megjelentekkel. Kiemel-
te, hogy a barlangterápián túl 
kerékpártréninggel és hidro-
terápiával fokozzák a rehabili-
táció hatékonyságát a tapolcai 
intézményben. Elmondta, hogy 
fontos a fokozatosság elvét kö-
vetni és egyéni terveket kiala-
kítani, hiszen minden páciens 
szervezete más ütemben reagál 
a tréningekre.

Tell Judit a pszichológiai kér-
déseket fejtette ki. Előadásában 
rámutatott, hogy a légzőszervi 
problémákhoz gyakran társul-
nak pszichés tünetek is, mint 
amilyen az asztma, a szorongás, 
a tünetektől való félelem vagy 
a depresszió.  Ezeket relaxációs 

tréningekkel igyekeznek fel-
oldani a szakemberek, hiszen 
amíg a beteg nem tudja kont-
rollálni az érzéseit, addig az ál-
lapota sem fog javulni. A pszi-
chológus szerint ugyanis a testi 
és a mentális tünetek mindig 
összefüggnek egymással.

Az előadássorozatot dr. Ne-
ményi Ildikó és dr. Kovács Ilona 
bemutatója zárta az ajkai kór-
házról. Dr. Neményi Ildikó a 
gyermekosztályon alkalmazott 
asztmakezelésről beszélt, kifej-
tette a betegség kialakulásának 
legfőbb okait is, majd dr. Ko-
vács Ilona a tapolcai és az ajkai 
kórház pulmonológiai együtt-
működésére utalt. Részletezte 
az eddig elért eredményeket és a 
jövőbeli tervekről is beszámolt. 
A program szakmai beszélgeté-
sekkel egybekötött állófogadás-
sal ért véget.

SzR.

Minden tudományban ta-
nulhattam volna eleget és szé-
pet, de a fizikában tanulok, és 
egyszersmind mulatok, gyö-
nyörködöm is – Jedlik Ányos 
szavaival köszöntötte Mihályfi 
László, a Bródy Imre Gimná-
zium igazgatója a résztvevőket, 
akik a nagy hagyományú fizi-
kaversenyre érkeztek az intéz-
ménybe.

A gimnázium neve már rég 
összeforrt a színvonalas me-
gyei tudáspróbával, amelyet 
immár huszonnyolcadik alka-
lommal szerveztek meg. Mi-
hályfi László nyitóbeszédében 
kiemelte, hogy a versennyel 
egyrészt az intézmény névadó-
ja előtt tisztelegnek, másrészt 
lehetőséget kínálnak a fiziká-
ban az átlagnál jobban teljesítő 
diákoknak, hogy megcsillog-
tathassák tehetségüket mások 
előtt is.

– Idén nyolc csapat huszon-
négy versenyzője próbálta ki 
leleményességét és tudását a 
megmérettetésen. A feladatok, 
akárcsak korábban, két rész-
ből tevődtek össze. A két órás 
írásbelin gyakorlatorientált 

kérdésekkel és számításokkal 
foglalkoztak a diákok, majd 
egy látványos mérési feladat 
következett, a közelgő húsvéti 
ünnepre hangolódva – tájé-
koztatta lapunkat Teiermayer 
Attila, a verseny elnöke, a Pan-
non Egyetem Mechatronika és 
Fizika Tanszékének oktatója.

Az egyetemi tanár egykor 
bródys diákként maga is részt 
vett a versenyen, most viszont 
a másik oldalról figyelte a ver-
senyzők munkáját. Lapunk 
kérdésére elmondta, hogy iz-

gult, hiszen az írásbeli kérdé-
sek összeállítása során a teljes 
középiskolai tananyag felölelé-
sét célozta meg, de emellett azt 
is szem előtt tartotta, hogy a 
diákok számára élmény legyen 
a versenyfeladatok megoldása.

– Igyekeztem nem túlságo-
san bonyolult példákat keresni, 
de a verseny mégiscsak ak-
kor élvezetes, ha van néhány 
csavar benne. A logika fontos 
volt, hiszen a versenyzőknek rá 
kellett jönniük, hogy az egyes 
kérdéseket milyen módszerrel 

tudják megoldani. Érkeztek 
csapatok Veszprémből, Sü-
megről, Pápáról és természe-
tesen a Bródy Imre Gimnázi-
umból is – részletezte a verseny 
elnöke, aki szerint minden is-
kola diákjai helytálltak a meg-
mérettetésen. 

– Egyéniben Németh Ábel, a 
Pápai Református Kollégium 
Gimnáziumának diákja bizo-
nyult a legjobbnak. Második 
helyen Szijártó Ádám végzett 
a veszprémi Lovassy László 
Gimnáziumból. A képzeletbeli 
dobogó harmadik fokára pe-
dig Csuti Bence állhatott fel a 
pápai Türr István Gimnázium 
és Kollégiumból. A csapatver-
senyben a Türr István Gimná-
zium, a Lovassy László Gimná-
zium illetve a Pápai Reformá-
tus Kollégium Gimnáziuma és 
Művészeti Szakközépiskolája 
érte el a legjobb pontszámo-
kat. A Bródy Imre Gimnázium 
csapata idén nem szerzett do-
bogós helyezést – tudtuk meg 
Tulokné Mohacsek Ildikótól, a 
gimnázium matematika-fizika 
munkaközösségének vezetőjé-
től.� SzR.

A mérési feladat a húsvét hangulatára volt kalibrálva
� (Fotó: Györkös)

Krepsz Gábor Pál
(Gazsi) 

halálának első évfordulóján 
szeretettel emlékezik rá ked-
vese, az ajkai nyugdíjas klu-
bok tagsága és az ajkai civil 
szervezetek szövetsége.
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Karriert csinált a világhálón

A tartós kapcsolathoz beszélgetni is kell

Hétmérföldes csizmában
a győzelem felé

Iskolából az uszodába

A győztes kisdiákok felkészítő tanárukkal� (Fotó: Györkös)

– Különlegesek a munkáid. 
Igazi mestermű minden egyes 
darab. Ezt mások is felfedezték 
már a világhálón. Hogyan éled 
meg, hogy naponta több száz 
tetszésnyilvánítás és komment 
érkezik az oldaladra? 

– Nyilván nagyon örülök, 
hogy ennyire népszerűvé vál-
tak a videóim az interneten. 
Külön öröm, hogy az ország 
jó híréhez egy kicsit hozzájá-
rulhatok, de ennek ellenére 
a mai nap is olyan, mint két 
héttel ezelőtt volt. Egyedül az 
zavar, hogy nem tudom a sok 
ezer kommentet és a több száz 
levelet megválaszolni. Mond-
hatni, most az idővel mínusz-
ban vagyok. Mostanában fe-
nekestül fordult velem a világ.

– A népszerűséghez ez hoz-
zátartozik, de ha jól érzem te 
nem igazán ilyen típus vagy.

– Valóban nem szeretem, ha 
én vagyok a figyelem közép-
pontjában, ám a mai felgyor-
sult internetes világban most 
ez elkerülhetetlenné vált a 
megosztások miatt.

– Térjünk rá a csodasütikre! 
Mikor kezdtél el mézeskalács-
festéssel foglalkozni, és miért?

– Amikor várandós voltam 
a fiammal, megjelent egy kre-
atív újság, amiben volt egy 
mézeskalács recept. Felkel-
tette az érdeklődésemet, így 
kipróbáltam. Már akkor is 
az alkotást láttam benne. Ez 
azóta sem változott, hiszen 
mindegy, hogy milyen felület 
(papír, porcelán, vagy éppen 
süti) kerül elém, a lényeg az, 
hogy alkothassak. 

– Ha jól tudom, az eredeti 
foglalkozásod porcelánfestő, 
de műkörmösként is dolgoztál. 
Hogyan lett ebből mézeska-
lács-művészet? 

– Hosszú évekig csak kará-
csony előtt vettem elő a mé-
zeskalács receptet, de 2013 ka-
rácsonyán egy barátnőm kéré-
sére készítettem egy nagyobb 
csomagot az ő külföldi vendé-
geinek. Olyan jó visszhang-
ja volt, hogy megkérdezték, 
miért nem ezzel foglalkozom. 
Így kezdődött. Három éve 
már ez az életem, nagyjából 
egy éve pedig elkezdtem ok-
tatni is a mézeskalács-díszítés 
fortélyait.

– A családod mit szól a mes-
terműveidhez, ha már az ide-
genek imádják?

– Maximálisan támogatnak 
mindenben. Nagyon hálás va-
gyok ezért a férjemnek, a gyer-
mekeimnek, a szüleimnek és a 
testvéreimnek. Az ő támoga-
tásuk nélkül nem tudnám csi-
nálni. Szerencsém van, mert a 
hobbim a munkám, és itthon 
dolgozhatom. Pár hónapja let-
tem a magam ura, többnyire 
megrendelésre dolgozom.

– Külföldre is készítesz mé-
zeskalácsot?

– Folyamatosan lennének 
külföldi megkereséseim, de 
a postaköltség nagyon drága, 
főleg ha távolodunk Magyar-
országtól.

– Honnan jött a Mézesman-
na elnevezés? 

– A mézes szó a sütire utal, 
de nem akartam Mézes Judit 
vagy valami hasonló lenni, a 
manna pedig azért került a 
névbe, mert keresztény va-
gyok. Fontos számomra a 
hit. A manna mennyei ele-
del volt a pusztában vándor-
ló zsidók számára. Nekem 
viszont jól illusztrálja ez a 
szó Isten gondoskodását. 
Nélküle nem tartanék itt, ez 
meggyőződésem. A két szó, 

a mézes és a manna, egymás 
mellett jól csengett. Az ötle-
tet a családom is megszavaz-
ta, ezt követően már ezzel a 
névvel indítottam el a Face-
book oldalamat.

– A munkáid között vissza-
térő motívum a népi minta.

– Valóban, a magyaros min-
tájú mézeseim nagyon népsze-
rűek, és mézeskalácson igen 
mutatósak ezek az alakzatok, 
de kedvelem az illusztrációkat 
és a modern mintákat is. A fi-
nom, romantikus kis virágok-
ból végtelen szépséget lehet 
készíteni. Kedvenceim mégis 
a 3D technikával készült sütik, 
mint amilyen a tacskó, vagy a 
cica.

– Milyen anyagokat hasz-
nálsz a díszítéshez és mennyi 
időt vesz igénybe egy-egy alko-
tás elkészítése?

– Hagyományos írókát, il-
letve tojáshabot használok, és 
por vagy gél állagú ételfestéke-
ket a színezéshez. Minden süti 
más és más, így nagyban függ 
a technikától, hogy mennyi 
időbe telik az elkészítése. 3D 
technikával csak egyet tudok 
alkotni egy nap. A videókon 
látható mézeskalácsból, ha az 
alap máz készen van, akkor 

nyolc-tíz darabot készítek egy 
alkalommal.

– Remekmű, vagy harapni-
való?

–  Elsősorban ajándéktárgy-
ként funkcionálnak a mézese-
im, de természetesen ehetők. 
Hosszú ideje ugyanazt a re-
ceptet használom, a családom 
nagyon szereti.

– Mi volt a legemlékezete-
sebb mézeskalács alkotásod?

– Francesco Hayez: A csók 
című festménye.

– Ez már nemcsak művészet, 
hanem szerelem. Mik a terveid 
a későbbiekre?

– Sok ötletem van, de ezek 
nem publikusak.

– Titokzatos vagy, hát mesélj 
akkor lezárásként a workshop-
jaidról!

– Hálás feladat. Két tanfo-
lyamot szoktam hirdetni. A 
kezdőknek az íróka és terü-
lőmáz megfelelő elkészíté-
sét mutatom meg, továbbá a 
különféle szegélydíszekkel, 
pöttysorokkal és csipkemin-
tákkal ismerkedhetnek meg 
az érdeklődők. A haladó kur-
zusokon pedig a festés, a ma-
gyaros minta és a 3D technika 
a fő téma.

Szántó Renáta

INTERJÚ    Czinkné Poór Judit, avagy Mézesmanna

Valósággal felrobbantotta az internetet csodaszép festett 
mézeskalácsaival egy ajkai hölgy. Az egész világ róla be-
szél, közel 49 millióan nézték meg az egyik videóját. A 
sikert ennek ellenére szerényen kezeli. Interjú Czinkné 
Poór Judittal, vagy ahogy a többség ismeri, Mézesman-
nával.

Czinkné Poór Judit alkotás közben� (Fotó: pillanat Art)

A magyaros minták nagyon népszerűek mézeskalácson is
� (Fotó: pillanat Art)

Első helyen végeztek a 
Veszprém megyei könyvtár-
ban március közepén tartott 
Hétmérföldes csizmában he-
tedhét határon át elnevezésű 
meseversenyen a Fekete-Vö-
rösmarty iskola 4. C osztályos 
diákjai, Pegán Petra, Tóth Zsó-
fia, Gyurkó Ádám és Kovács 
Bíborka. A kisdiákokat, akik 
már tavaly, harmadik osztá-
lyosként is beneveztek, Feny-
vesiné Molnár Zsuzsanna ta-
nítónő készítette fel.

A megyei verseny a felmenő 
rendszerű országos vetélkedő 
negyedik állomása volt. Az 
irodalomkedvelő kisdiákok 

Benedek Elek és Móra Ferenc 
műveiből készültek fel. Mint a 
tanítónő elmondta, a feladatok 
megoldása alapos tudást kí-
vánt, szinte szóról szóra kellett 
ismerniük a meghatározott 
műveket. A megyei fordulón 
Veszprémben tíz csapat közül 
bizonyultak a legjobbnak. A 
szervezők egy másik vetélke-
dőt is tartanak a napokban, 
és az ottani, valamint az előző 
verseny legjobbjai április 25-
én mérik össze tudásukat. Aki 
azt a vetélkedőt megnyeri, az 
képviseli majd a megyét az or-
szágos döntőben. 

T.A.

A kerettanterv heti öt test-
nevelés órát ír elő a diákok-
nak, ezzel is felhívva a figyel-
met a mozgás és az egészséges 
életmód fontosságára. A KLIK 
igyekszik minél változatosab-
bá tenni a diákok lehetősé-
geit, ezért az általános iskola 
hatodik osztályának végéig 
kötelezően tizennyolc órás 
úszásoktatást biztosítanak a 
gyerekeknek. A vízbizton-
ságot elősegítő tanfolyamról 
Fülöp-Bornemisza Szilviát, 
a helyi tankerületi igazgatót 
kérdeztük.

– Az előírtaknak megfele-
lően tizennyolc órás, úszással 
kapcsolatos sporttevékenysé-
get szerveztünk a hatodik osz-
tályos diákoknak. Minden aj-
kai és kistérségi iskolából kö-
telező úszótanfolyamon vesz 
részt az említett korcsoport 
március 21-től a tanév végéig, 
idén összesen háromszázti-
zennégy tanulóval. Fontosnak 
tartjuk, hogy a gyerekek ne 
féljenek a vizes környezettől 
és megtanuljanak úszni – fo-
galmazott a tankerületi igaz-
gató a programról, akitől azt 
megtudtuk, hogy az iskolai 
csoportok tömbösítve, kilenc 
alkalommal látogatnak el a 
néhány hete megnyitott új 
uszodába.

– Tavaly a pápai Várkertfür-
dőt használtuk a tanfolyam 
lebonyolítására, hiszen az aj-

kai létesítmény még átépítés 
alatt állt. A diákok és a szü-
lők részéről is pozitív vissz-
hangja volt az oktatásnak. A 
gyerekeknek előnyükre vált a 
tudás, de rengeteg szervezést 
és költséget igényelt az uta-
zás. Szerencsére ez a nehézség 
most már elhárult – fejtette 
ki Fülöp-Bornemisza Szilvia, 
majd arról tájékoztatta lapun-
kat, hogy a több hetes tanfo-
lyamon az intézmények test-
nevelés szakos pedagógusai 
tanítják a diákokat úszni. Né-
hány alkalommal a kismeden-
cében gyakorolnak, amikor 
már mennek az alapok, akkor 
pedig a nagymedencében, 
bérelt sávokon folytatódik az 
oktatás. A tankerületi igazga-
tó arra is felhívta a figyelmet, 
hogy a speciális igényű gye-
rekek esetében, így a Molnár 
Gábor Óvoda, Általános Isko-
la, Speciális Szakiskola és Egy-
séges Gyógypedagógiai Mód-
szertani Intézmény kapcsán 
a másodikos, kilencedikes és 
tizedikes tanulók is részt vesz-
nek az úszásoktatáson a hato-
dikosokon kívül. Jövőre pedig 
a normál kerettanterv része-
ként a negyedikes korcsopor-
tot is bevonják a programba, 
így a duplájára emelkedik 
azoknak a gyermekeknek a 
száma, akik az iskolaidőben 
tanulhatnak meg úszni.

SzR.

Úton a megértés felé cím-
mel tartott házassággondozási 
előadást, illetve tanácsadást 
dr. Barancsi Márta és dr. Jám-
bor Imre a református gyüle-
kezeti teremben, ahol a kap-
csolatok kommunikációját és 
a testi kontaktus fontosságát 
boncolgatták a résztvevőkkel 
közösen.

Ahogy a Tunyogi Rock Band 
is megénekelte, „egy ölelés 
kell, az holnapig jó. A mara-
dék lesz az útravaló”. Az orvos 
házaspár ugyan nem mutatta 
be a dalt az összejövetelen, de 
tudományos magyarázattal 
ugyanarra utaltak. Kiemelték, 
hogy dr. Papp Lajos kardioló-
gus professzor szerint a szív-
nek jót tesz az ölelés, ugyanis 
amikor két ember összebújik, 
akkor a szívük energiamezője 

közeledik egymáshoz, ez pe-
dig jó hatással van az éltető 
szerv anyagcseréjére. Továb-
bá szót ejtettek arról is, hogy 
a kommunikációnak külön-
böző szintjei vannak. Minél 
bensőségesebb egy kapcsolat, 
annál magasabb fokú intimi-
tást érhetnek el a benne élők. 
Szükséges tehát az aktív meg-
értésre törekvő kommuniká-
ció előnyben részesítése, ha a 
pár valóban boldogulni sze-
retne hosszútávon egymással.

– Az lenne a legfontosabb, 
hogy sokat, de ne felszínesen 
beszélgessenek egymással 
a házastársak. A megfelelő 
kommunikáció több szem-
pontból is meglehetősen fon-
tos – szögezte le dr. Barancsi 
Márta és dr. Jámbor Imre. 
Az orvos házaspár nemcsak 

hasznos, hanem humoros há-
zassággondozási tippekkel 
is szolgált a megjelenteknek. 
Előadásukban többek között 
kifejtették, hogy a párkapcso-
laton belüli őszinte, egyenes 
kommunikáció már fél siker, 
hiszen a nemek teljesen elté-
rően vannak „bedrótozva”, 
így az információkat is más-
képpen értelmezik. Ez önma-
gában ugyan még nem baj, 
de hajlamosít a félreértésekre. 
Így aztán egy-egy megjegyzés 
már bántó lehet valamelyik fél 
számára.

– A kritikát is lehet meg-
felelő formába csomagolni, 
de ehhez érteni kell a másik 
nyelvén. Szeretettel és odafi-
gyeléssel könnyebb áthidalni 
a nemiségből fakadó külön-
bözőségeket, így ezt érdemes 

alkalmazni a párkapcsola-
tokban, de a szülő-gyermek 
viszonyban is helye lehet – 
részletezte az orvos pár. Elő-
adásukban arra is felhívták 
a figyelmet, hogy alapvetően 
nem létezik tökéletes házas-
ság, hiszen konfliktusok és 
váratlan élethelyzetek min-
denhol jelentkeznek, de ezek 
leküzdhetők, ha a pár tagjai 
figyelnek egymásra. Pontosan 
ezért fontos az egymással töl-
tött idő, a hűség és az elismerő 
szavak. A házasság eszenciáját 
a szeretet és a figyelmesség 
adja, ezek nélkül viszont be-
lekezdeni is kár, hiszen hos�-
szú távon nem lehet sikeres 
egyetlen olyan kapcsolat sem, 
ahol nem beszélgetnek eleget 
egymással a felek.

SzR.

„Himnusz minden időben”
A 37. Nagy László Vers-és Prózamondó Találkozó április 9-10-én lesz 
a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ és a Nagy László 
Szellemi Öröksége Alapítvány szervezésében.
Az elődöntők április 9-én, szombaton, 10 órakor kezdődnek a Nagy 
László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ kiállítótermében.
Az iszkázi Nagy László Emlékház (8493 Iszkáz, Ady u. 1.) április 9-én 
16.00 órakor szeretettel várja műsorára a találkozó résztvevőit és kö-
zönségét. Vendégünk a Mentés Másként duó, díszvendégünk Falusi 
Márton költő.
Április 9-én 20.00 órakor Nagy László költői forradalma címmel esti 
beszélgetés Fehér Ildikó színművésszel, Falusi Márton költővel és 
Nagy András grafikussal Ajkán, a művelődési központban.
Döntő: április 10-én, vasárnap 9.00 órától, eredményhirdetés: 13.00 
órakor.
A rendezvény támogatói: Ajka Város Önkormányzata, Nagy László Szel-
lemi Öröksége Alapítvány, Nemzeti Művelődési Intézet.
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Fontos számodra, hogy  
motiváló környezetben dolgozz, 
ahol a tudásod érték? 

Köztünk a helyed!

Kimagasló juttatási csomag!
• alapbéren felül 13. havi fizetés
• étkezé si hozzá járulás +cafeteria
• útiköltség hozzájárulás
• iskola kezdési támo ga tás
• sporttámogatás
•  folyamatos és magas színvonalú 

képzési lehetőségek

GÉPBEÁLLÍTÓ
MINŐSÉGELLENŐR
TESZT TECHNIKUS 

HIBAKERESŐ  
TECHNIKUS

KARBANTARTÓ
TECHNIKUS

Itt szereplő és minden
további állásajánlatunk 
részleteit megtalálod a

www.valeo.hu 
oldalunkon!

Mozgalom
kiskerttulajdonosoknak

A legszebb konyhakertek 
mozgalom ötletgazdája és me-
zőgazdasági szakemberek tar-
tottak előadást a programról 
március kilencedikén Halim-
bán, a művelődési házban. A 
mozgalom alapítóinak célja, 
hogy népszerűsítsék a háztá-
ji kertészkedést, megőrizzék 
és átadják a következő gene-
rációknak mindazt a tudást, 
amellyel a mai idősebbek még 
rendelkeznek, példát mutatni 
a település lakosainak, vala-
mint az egészséges életmódra 
nevelés, a biogazdálkodás el-
terjesztése.

A négy éve indult program, 
amelyhez települések csatla-
kozhatnak, minden évben más 
célt tűz ki. Az idén a program 
a Generációk a kertben címet 
viseli, amellyel a gyermekeket, 
unokákat kívánják bevonni 
a kerti munkákba. Az elő-
adók kiemelték, hogy a háztáji 
kertben családi szükségletre 
termelők az elmúlt évszáza-
dokban olyan mennyiségű 

tudásra tettek szert, amelyet 
nem szabad hagyni, hogy fe-
ledésbe menjen. A szervezők 
találkoztak olyan véleménnyel 
is, hogy fölösleges termelni, 
hiszen a hipermarketben ol-
csóbban meg lehet vásárolni 
mindent. Lehet, hogy a bolt-
ban kapható áru olcsóbb, mint 
az otthon termelt, csakhogy a 
termelő tudja, mivel és mikor 
permetezett, honnan szerezte 
a vetőmagot és milyen minő-
ségűt. A gondozott kertnek az 
életminőség-javító hatása sem 
elhanyagolható. Egy szép ker-
ten jó végignézni, a szabadban 
végzett munka pedig egészsé-
ges.

A mozgalom működésével, 
célkitűzéseivel, az értékelés 
rendszerével Kovács Szilvia 
ötletgazda, Karcag város al-
polgármestere, Háda Attila 
Elemér, a Földművelésügyi 
Minisztérium titkárságveze-
tője, és dr. Roszik Péter, a Bio-
kontroll Hungária Nonprofit 
Kft. ügyvezetője ismertette 

meg az érdeklődőket, a ha-
limbai kertbarát körről, a me-
zőgazdasági és gyógynövény-
termesztési hagyományokról 
Tóbel János polgármester 
adott tájékoztatást. 

Tóbel János a község ismer-
tetésekor elmondta, hogy a 
mozgalomba 12 család kap-
csolódott be. Példájukat látva 
többen kedvet kaptak a ker-
tészkedéshez, februárban 25 
fő részvételével megalakítot-
ták a kertbarát kört. A kör-
nyezeti nevelésre is hangsúlyt 
fektetnek, gyermekintézmé-
nyeik elnyerték a zöld óvoda 
és az ökoiskola címet. Őrzik 
a gyógyfüves papként ismert 
dr. Szalai Miklós emlékét, 
az esperes egykori lakhelyén 
bemutató termet és gyógynö-
vénykertet hoztak létre, ahol 
300 fajta gyógynövénnyel is-
merkedhet meg a látogató. A 
lakók többsége saját szükség-
letre termel.

Az előadásokban elhang-
zott, hogy nem csupán a lakó-

ház kertjében vagy zártkert-
ben termelők csatlakozhatnak, 
nyitottak az emeletes házban 
élő, erkélyükön termelést foly-
tatók felé is. Találkoztak olyan 
családokkal, faluról városi 
társasházba költözött idősek-
kel, akik az erkélyen ládákban 
megtermelték az éves paprika 
vagy paradicsom szükségletü-
ket. Bekapcsolódhatnak ma-
gánszemélyek, lakóközössé-
gek, civil szervezetek, oktatási 
intézmények egyaránt. Az ala-
pítók tapasztalata szerint kert-
műveléssel többnyire a hatvan 
éven felüliek foglalkoznak, 
de számos óvoda és általános 
iskola is csatlakozott. A kerti 
munkák megszerettetését már 
óvodás korban el kell kezdeni, 
majd az iskolában folytatni 
azért, hogy mire a gyerek fel-
nő, saját háztartást vezet, már 
elegendő tudással és tapasz-
talattal rendelkezzen ahhoz, 
hogy családja szükségletét sa-
ját forrásból ki tudja elégíteni.

T.A.

Minden embernek joga van 
a biztonsághoz, ahhoz, hogy 
erőszak nélkül és méltóság-
gal éljen. Lehet az idős, fiatal, 
nő, vagy éppen fogyaték-
kal élő ember – fogalmazott 
Tóth Györgyi, a Nők a Nő-
kért Együtt az Erőszak Ellen 
Egyesület (Nane) munkatár-
sa a VMK kiállítótermében 
szervezett előadáson.

A családon belüli erőszak 
és a bántalmazás volt a fő 
témája a Norvég Civil Alap 
támogatásával megvalósult 
interaktív konferenciának, 
ahol a Molnár Gábor Műhely 
Alapítvány fiataljai, az Ajkai 
Rendőrkapitányság munka-
társai, középiskolás diákok 
és az önkormányzat szociális 
szakemberei is részt vettek.

Az eseményen előadást 
hallhattak az érdeklődők, 
amelyben a Nane munkatár-
sa mutatta be az erőszak ter-
mészetét és foglalta össze a 
legfontosabb tudnivalókat a 
veszélyeztetett célcsoportok 
szemszögéből is. Tóth Györ-
gyi kiemelte, hogy az esetek 
többségében nem az idegenek 
jelentenek konkrét veszélyt 
a nőkre vagy éppen a fogya-
tékossággal élőkre, hanem a 
közelükben élő barátok, ro-
konok közül kerülnek ki a 
bántalmazók. Nem minden 
esetben kell fizikai konfron-
tációra gondolni, hiszen a 

lelki terror és a verbális sérté-
sek, vagy éppen a kommuni-
káció teljes mellőzése is lehet 
jel. Ezek pedig ugyanolyan 
nyomot hagynak az áldoza-
tokban, hiszen többnyire ma-
gukat hibáztatják a kialakult 
helyzet miatt.

A nők, az idősek, és a fogya-
tékkal élők esetében ez külö-
nösen igaz, hiszen szeretetre, 
megértésre és törődésre vágy-
nak, így könnyebb kihasz-
nálni a jóhiszeműségüket. 
A Nane munkatársa szerint 
csak úgy lehet a bántalmazást 
megakadályozni, vagy feldol-
gozni, ha a célcsoportok haj-
landóak beszélgetni a témáról 
és ezáltal képesek felismerni 
a visszatérő motívumokat, 
amelyek megkeserítik az éle-
tüket.

A részletes, példákkal alá-
támasztott előadást követő-
en a részt vevő szakemberek 
és fiatalok közösen beszélték 
meg a felmerült kérdéseket, 
tapasztalatokat cseréltek. A 
Molnár Gábor Műhely Ala-
pítvány fiataljai többek között 
kíváncsiak voltak rá, hogy 
súlyosabb büntetés jár-e az 
elkövetőnek akkor, ha fogya-
tékossággal él az áldozat. To-
vábbá arra is választ kerestek, 
hogy ha az erőszakos cselek-
ményből gyermek születik, 
akkor milyen jogai vannak az 
anyának.� SzR.

A bántalmazók többsége
közeli rokon vagy ismerős

Befejeződött a nyugdíjasok
szabadegyeteme
A Nyugdíjas Szabadegyetem huszadik évfolyamának negyedik, záró 
előadását hallgatták a bérletet váltott hallgatók március 21-én a mű-
velődési ház színháztermében.
A táplálkozást érintő környezeti hatásokról beszélt Ferencz Pálné, 
a kórház dietetikusa. Elsőként a természetes táplálékok felvételé-
től napjainkig mutatta be az emberiség táplálkozással kapcsolatos 
fejlődésének fázisait. Olyan példákon keresztül szemléltette a válto-
zásokat, amelyekre az egyszerű halandó a mindennapokban nem is 
gondol. Az évezredekkel ezelőtti növények megjelenésétől napjaink 
húsfeldolgozásáig, tartósításáig számtalan dologra emlékeztetett. A 
főzés technikai fejlődésének vívmányait is felsorolta a kezdetektől 
egészen az indukciós főzőlapig.
Mindennapjainkhoz hozzátartozik, hogy a megtermelt, beszerzett élel-
miszereket a későbbi fogyasztásra alkalmassá tegyük, ezért bemu-
tatta a különböző tartósítási formákat is. Elmondta, hogy konzerválni 
addig szabad, ameddig teljes értékű marad az élelmiszer, legyen az 
akár növényi, akár állati eredetű. Az eljárások között említette a hő-
kezelést, hőelvonást, besűrítést, szárítást, sózást. Fontosnak tartotta 
elmondani, hogy érdemes megválogatni a tartósító szereket. Például 
kerülendő a szalicilsav ételbe keverése és a vele együtt való főzés. 
Beszélt a húsételek tartósításáról. Elmondta, hogy az egyoldalú táp-
lálkozás során felhalmozódnak a szervezetben a káros anyagok, így 
mindenkit biztatott a változatos étkezésre. Kitért az „e” jelű adalék-
anyagok hatására. Hazánkban az élelmiszerek bevizsgáltak, így nem 
kell aggódni, hogy a megengedetten túli adalékanyag jut egy átlago-
san táplálkozó szervezetbe. A génmanipulált élelmiszerek kockázati 
hatásairól ugyancsak beszélt a szakember.
Az előadás végén a biogazdálkodás minél szélesebb körben való el-
terjesztésére hívta fel a figyelmet. Ajánlotta a természetes trágyázást 
és a biológiai növényvédelmet. A biogazdálkodás szorosan kapcsol-
ható az ökogazdálkodáshoz, amikor az ősök tapasztalatát felhasznál-
va, azokat az új ismeretekkel ötvözve termeljük az élelmiszereket úgy, 
hogy közben a gyermekeink egészségét és a környezetet megóvjuk.
Befejezésül Darwint idézte az előadó: „A túlélés nem a legerősebb, 
de nem is a legintelligensebb fajnak adatik meg, hanem annak, ame-
lyik leginkább képes alkalmazkodni a változásokhoz.”
Az előadás végén néhány kérdésre is válaszolt Ferencz Pálné, majd 
Zábrák Béla, az egyetem gazdája, köszönetét fejezte ki az előadó-
nak. A sorozat műsorvezetője, Vallerné Horváth Andrea pedig felhívta 
a figyelmet a nyári záróvizsgára.� Cs.B.É.

Tósokberénden a Szent István király plébániatemplomban, mint 
országszerte számos helyen, nagyszombaton az esti körmenet 
végén Östör Dániel káplán Bagi Ádám asszisztálása mellett meg-
szentelte a hívek által gondosan előkészített, kendővel letakart 
kosarakat, amelyekben a húsvét hagyományos ételei, húsételek, 
tojások és kalácsok voltak. A negyven napos böjtölés után ezek-
nek az ételeknek a tálalásával kezdődik újra a bőségesebb táp-
lálkozás. A család a megterített ünnepi asztalnál közös étkezés 
alkalmával fogyasztja el az összetartozás, a hazatalálás jelképé-
vé is vált, megáldott ételeket.� (Fotó: Györkös)

Körmenet után
ételszentelés is volt

Óvodások locsolták
a nyugdíjas pedagógusokat

Húsvét alkalmából nyug-
díjas pedagógusokat köszön-
töttek a Városi Múzeumban 
a Vízikék Óvoda növendékei. 
Versekből és locsolókölniből 
sem volt hiány a jó hangulatú 
délutánon.

A Pedagógus Nyugdíjas 
Klub szokásos összejövetelét 
tartotta a városközponti in-

tézményben, ahol óvodások 
látogatták meg a tagokat. Ün-
nepi öltözetben, mondókák-
kal és énekekkel kedveskedtek 
a kisfiúk a nyugdíjasoknak. 
Mini műsorukban a tavasz és 
a közelgő ünnep kapta a fő-
szerepet, lelkes köszöntőjüket 
követően pedig meglocsolták 
az idős hölgyeket, akik apró 
csoki tojásokkal és sütemé-
nyekkel vendégelték meg a 
gyerekeket. 

Stolár Magdolna klubvezető 

lapunk kérdésére elmondta, 
hogy már második alkalom-
mal szervezték meg az óvo-
dásokkal közösen a húsvétra 
hangolódó összejövetelt, ahol 
a beszélgetésen és műsoron 
túl kézműves foglalkozáson 
vettek részt kicsik és idősek 
közösen. 

– Tavaly a Katica Óvoda nö-
vendékei jártak nálunk, idén 
a Vízikék Óvoda látogatott 
meg bennünket. A gyerekek 
kedves műsorral készültek, 
vidámságot hoztak hozzánk. 
Reméljük, ez a program már 
hagyománnyá vált, és jövő-
re ismét vendégül láthatunk 
majd egy óvodás csoportot 
húsvét környékén – fogalmaz-
ta meg a klubvezető.

SzR.

A gyerekek kedves műsorral készültek, vidámságot hoztak
� (Fotó: Györkös)
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Kellemes mesés program-
mal ajándékozták meg a 
színjátszók Padragkúton a 
gyerekeket és az őket elkísérő 
felnőtteket húsvét alkalmából. 
Megérkezéskor Puskás Ká-
roly önkormányzati képvise-
lő örömmel tapasztalta, hogy 
megtelt a színházterem érdek-
lődőkkel.

Minden korszaknak meg-
vannak a kedvenc meseírói 
és meséi. Napjaink egyik 
legnépszerűbb írója a 2006-
ban elhunyt Lázár Ervin, aki 
számtalan elismerést kapott a 
gyermekeknek írt műveiért, 
többek között József Attila-
díjat, Kossuth-díjat és a Prima 
Primissima-díjat.

Vargáné Parrag Leonóra 
is az ő munkáiból választott 
kettőt a Tilos a bukfenc és a 
Szörnyeteg Lajos, jaj de álmos 
címűeket, amelyeket aztán 
összegyúrt, átírt és megren-
dezett. Így egy rendkívül ked-
ves, szórakoztató előadást lát-
hattak a padragkúti kultúrház 
színháztermében a városrész 
lakói a Padragi Színjátszó Tár-
sulat kilenc lelkes tagjának az 
előadásában. A négyszögletű 
kerek erdő legújabb kalandja-
ival szórakoztatták a gyereke-
ket és a felnőtteket nagyszom-
bat délutánján.

A mese kezdetén Vargáné 
Parrag Leonóra, mint Aro-
mo, a fehér nyuszi köszöntöt-
te a közönséget, majd a kerek 
erdő sűrűjéből előbukkant a 
többi szereplő: Ló Szerafin, 
Mikkamakka, Dömdödöm, 
Szörnyeteg Lajos, Bruckner 
Szigfrid, Vacskamati, Nagy 
Zoárd és Maminti. Az erdő 
lakóinak egyszerűnek látszó 
problémákat kellett megolda-
niuk. Töprengtek, hogyan ha-
dakozzanak az elrendelt buk-
fenctilalom ellen. Ötleteket 
adtak Szörnyeteg Lajosnak az 
álmosság leküzdéséhez. Köz-
ben daloltak, táncoltak is a 
gyerekek nagy örömére. A ze-
nei aláfestésben az amatőr szí-

nészek segítségére volt Kukla 
Mátyásné.

A fél órányi műsor nagy tet-
szést aratott. Az előadás végén 
a gyerekek megsimogatták a 
szereplőket, majd közös tánc-
cal, énekléssel ünnepeltek. A 
szervezők lehetőséget adtak a 
kicsiknek a színezésre, majd 
vendéglátásban részesítették a 
megjelenteket. 

Vargáné Parrag Leonóra, 
Galambosné Czibor Lívia, 
Csergő Edit, Orbán Károlyné, 
Szigeti Józsefné, Pásztor Ist-
ván, Szigeti József, Vass Szil-
via, Pásztor Istvánné játéka 
ismét örömöt szerzett minden 
kicsinek és nagynak, aki ott 
volt.� Cs.B.É.

Nagycsütörtökön húsvéti 
kézműves foglalkozásra várt 
a kultúrházban az Ajkaren-
dekért Egyesület minden al-
kotni vágyó gyermeket és fel-
nőttet. Lehetett fűzfaágakból 
ajtó- és ablakdíszt készíteni, 
nikecell és fa tojást, festéssel, 
ragasztással, dekupázsolás-
sal díszíteni, de Rainiss And-
rea, az egyesület elnöke azt is 
megmutatta, hogyan kell egy 
műanyag kanálból nyuszit és 
csibét varázsolni.

Ennek leginkább a legkiseb-
bek örültek, boldogan rohan-
gáltak az elkészült alkotásaik-
kal. Idén a szokásosnál sokkal 
többen jöttek el, ami igazán jó 
hangulatot teremtett a kissé 
borongós időben. A szervezők 
most is gondoltak a munkában 
megfáradtakra, őket kaláccsal 
ás forró teával kínálták. Egy 
különlegesség is díszítve lett 
ezen a délután. Ajka első tojás-
fájára az Egyesület egy strucc-
tojás festésével készült.

- A tojás már évek óta meg-
van, csak ünnepek alkal-
mával került elő a szekrény 
mélyéről. Most elérkezett az 
a pillanat, amikor méltón 

képviselhet minket – mond-
ta Rainnis Andrea. – Egye-
sületünk tojása jelképezi a 
múltat és a jelent. Az egyik 
felére magyar motívumok, a 
másikra az egyesület logója 
került. A két oldalt egy sárga 
elválasztó vonal zárja, ami 
a Széles-patakot jelképezi. 
A patak mindkét felét egy-
forma gombok díszítik, így 
szimbolizálva az embereket, 
a két part összetartozását, s a 
jelent, hogy a svábok és ma-
gyarok csodálatos közösség – 
zárta mondandóját.

A délután tartogatott még 
egy kis meglepetést. A kultúr-
ház udvarán lévő kecskema-
ma épp a foglalkozás ideje 
alatt adott életet két gidájá-
nak, így elmenőben mindenki 
megcsodálhatta a kis jövevé-
nyeket.

(A kézműves foglalkozásról 
és a kiskecskékről készült vi-
deónkat az ajkaiszo.hu olda-
lon cikkünkben láthatják – a 
Szerk.)

F.P.T.

Strucctojást festettek Rendeken

Csokitojás és beszélgetés

Húsvétváró céges buli családtagoknak

Padragra költözött
a négyszögletű kerek erdő

Nyulat szabtak a kreatívok

Nem kiemelten,
de akcióztak húsvétkor

Vidám húsvétváró progra-
mokkal és játszóházzal ked-
veskedtek a gyerekeknek és 
szüleiknek az Ajkai Család- és 
Gyermekjóléti Központban, 
illetve a halimbai művelődési 
házban a közelmúltban – tud-
tuk meg Kupi Andrea Évától, a 
szolgálat igazgatójától, aki sze-
rint az ilyen alkalmak mindig 
jó lehetőséget kínálnak a kap-
csolatok erősítésére.

– A nem formális találkozá-
sok fontosak, a kötetlen prog-
ramon könnyebben megnyíl-
nak az emberek. Ez pedig a mi 
munkánkban elengedhetetlen, 
hiszen a segítségnyújtás alapja 
maga a kommunikáció. A kre-
atív foglalkozások pedig nem-
csak, hogy örömet szereznek 
a gyermekeknek, de a fejlődé-
süket is segítik, így mindkét 
programon az ünnepi készülő-
désre, játékra és a beszélgetésre 
helyeztük a hangsúlyt – fogal-
mazott Kupi Andrea Éva. El-

mondása alapján a Gyermek-
jóléti Központba a szervezettel 
kapcsolatban álló családokat 
várták a közösségépítő dél-
utánra, ahol többek között az 
ünnep eredetével, a hagyomá-
nyokkal, a népszokásokkal és 
a jelképekkel ismerkedhettek 
meg az érdeklődők. A gyer-
mekek vidám locsolóverseket 
mondtak el és beszámoltak a 
korábbi húsvéti élményeik-
ről. Majd a szülőkkel közösen 
készítettek kiskosarakat, nyu-
szikat, csibéket és hímes tojá-
sokat az ünnepre hangolódva. 
A központ munkatársai szend-
viccsel, kaláccsal és üdítővel 
vendégelték meg a családokat. 
Távozáskor minden gyerek 
csokitojást kapott ajándékba.

– A halimbai rendezvény a 
helyi Hársfa Óvoda, a nyirádi 
Erzsébet Királyné Általános 
Iskola Dr. Szalai Miklós Tagin-
tézménye, a Védőnői Szolgálat 
és az Ajkai Család- és Gyer-

mekjóléti Központ összefogá-
sával jött létre. Akárcsak az 
ajkai programon, itt is a tar-
talmas időtöltésre helyeztük a 
hangsúlyt. Játszóházzal illetve 
kézműves feladatokkal vártuk 
az óvodásokat és az általános 
iskolásokat – tájékoztatott az 
Ajkai Család- és Gyermekjóléti 
Központ vezetője. Megosztot-
ta lapunkkal, hogy Halimbán 
többek között húsvéti kosárkát, 
tojás díszeket, katicás csipeszt 
és tavaszi motívumokkal ellá-
tott gipszfigurákat készíthet-
tek a gyerekek. A kifújt tojások 
szalvétatechnikával történő dí-
szítését és a nyuszihajtogatást 
is kifejezetten élvezték az apró 
látogatók. Mintegy ötvenen 
vettek részt a délutáni összejö-
vetelen, ahol az ajkai program-
hoz hasonlóan saját készítésű 
kalács és tea, valamint nyuszi-
csoki járt a rendezvény végén a 
kicsiknek.

SzR

A rendőrök több helyen is 
azt kommunikálták, hogy 
idén nem tartanak kiemelt 
közlekedési akciót. Húsvétkor 
Ajkán mégis fokozott jelenlét 
volt tapasztalható az utakon. 
Okáról és eredményéről Lud-
vai Zsolt őrnagyot az Ajkai 
Rendőrkapitányság Közleke-
dési Alosztályának vezetőjét 
kérdeztük meg.

- Az ORFK idén nem ren-
delt el kötelező jelleggel fo-
kozott ellenőrzést, de mi úgy 
gondoltuk, hogy az előző évek 
tapasztalata alapján nem lesz 
haszontalan, hogy ha húsvét-
kor idén is nagyobb létszám-
ban leszünk kint az utakon. 
Természetesen nem a szank-
cionálás volt a feladatunk, in-
kább a húsvéti megnövekedett 
járműforgalom zavartalan 
biztosítása. Ám ha bűncse-
lekményt vagy kiemelt sza-
bálysértést észlelünk, amellett 
azért nem mehetünk el szó 
nélkül...

Az alosztályvezetőtől azt is 
megtudtuk, hogy szerencsére 
évről évre csökken az ittas ve-
zetők száma. Riportunk készí-
tésekor az őrnagy nem tudott 

beszámolni nekünk semmi 
kirívó esetről, ami a húsvéti 
hétvégén történt. Informá-
cióink szerint ittas vezetővel 
szemben sem kellett intézked-
niük. 

Ott tartózkodásunk alatt azt 
tapasztaltuk, hogy az emberek 
pozitívan fogadták a rendőri 
jelenlétet. Nem vették zakla-
tásnak az intézkedést. És az is 
érezhető volt, hogy a rendőrök 
is igyekeztek gyorsan és segítő 
jelleggel végezni a munkáju-
kat. Gyorsan, de mégis alapo-
san végigmentek a kötelezően 
előírt protokollon és azon jár-
művezetőknek, akiknél min-

dent rendben találtak, csoki 
nyuszit, vagy csoki tojást ad-
tak ajándékba, amelyeket a 
városi balesetmegelőzési bi-
zottság biztosított számukra. 
Ajkán rendőrlányok is részt 
vettek az akcióban, a locsolást 
természetesen ők sem úszhat-
ták meg. Őket nemcsak kollé-
gáik, hanem még a járókelők 
is meglocsolták. 

(A Ludvai Zsolttal készült 
beszélgetésünk és az ellenőr-
zésen készült összeállításunk 
az ajkaiszo.hu weboldalon cik-
künk alatt megtekinthető – a 
Szerk.)

F.P.T.

A húsvéti locsolás a rendőrlányokat is utolérte� (Fotó: Futó)

Tavaszi barkaágakat is felhasználtak az ajtó- és ablakdíszek ké-
szítéséhez� (Fotó: Futó)

A munka és magánélet 
egyensúlyának megteremtése 
az ajkai székhelyű Bourns Kft. 
tulajdonosainak öt fő értéke 
között szerepel. Ezért minden 
alkalmat megragadnak arra, 
hogy munkavállalóik család-
tagjait közelebb hozzák ma-
gukhoz.

– Egy a számos ilyen alka-
lom közül a húsvét is, amit 
nagycsütörtökön délután 
előünnepeltünk a legkisebb 
leendő kollégáinkkal és szü-
leikkel a mókás Bourns Hús-
véti Játszóház keretein belül 
– mondta el lapunknak Kissné 
Sághegyi Katalin a szervezők 
nevében. Azt is megtudtuk 
tőle, hogy a húsvétváró nyu-
szi buli már hagyományos-
nak mondható, hiszen az idei 
már a harmadik ilyen alkalom 
volt. A buliba kollégáikat és 
azok hét év alatti gyermekeit 
várták. A sikert nem bízták 
a véletlenre, hiszen segítsé-
gül hívták a Patakparti Óvo-
da óvónőit is. A dolgozók 

gyermekeinek a nagy része 
ugyanis abba az óvodába jár, 
így a kicsik ismerős arcokkal 
találkozhattak és önfeledten 
játszadozhattak. Akinek nem 
volt kedve kézműveskedni, 
az a cég aulájába ideiglenesen 
betelepített kisnyulakat simo-
gathatta. A játszóház végén az 

óvónénik előadták A nyúl és a 
róka című bábjátékot, majd a 
legjobban sikerült kézműves 
alkotásokat díjazták a szer-
vezők. Persze egy csöppség 
sem távozott üres kézzel, a cég 
mindenkit megajándékozott 
egy-egy névre szóló nyuszi-
csomaggal.

F.P.T.

A kicsik ismerős arcokkal találkozhattak és önfeledten játszadoz-
hattak� (Fotó: Futó)

A színpadon megelevenedtek Lázár Ervin mesealakjai
� (Fotó: Györkös)

A gyerekek izgalommal 
várt tavaszi ünnepe a húsvét, 
amelynek a nyúl az egyik ked-
ves, könnyen rajzolható és mo-
dellezhető jelképe. Számtalan 
foglalkozás kedvenc figurája, 
így a művelődési ház kreatív 
klubjának utolsó húsvéti fog-
lalkozásán is a nyúl szerepelt a 
középpontban március 23-án 
délután, amikor nyuszi aszta-
li díszt készítettek nyírfakéreg 
talpon, moha alapon. A deko-
ráció egy nagyobb és egy kisebb 
tapsifülesből állt.

Horváth Rita és Viaszné Me-
inczinger Katalin, a klub ve-
zetői, Harczi Ilonát kérték fel, 
hogy sok évtizedes varrási, al-
kotási tapasztalatát ossza meg 
a lányokkal, asszonyokkal. Ica 
az asztali dísz nagy nyulához 
előre összevarrta az anyagokat, 
hogy azzal ne kelljen bíbelőd-
niük az alkotni vágyóknak. Jól 
is tette, hiszen a foglalkozáson 
így is volt bőven tennivaló. A 
vintage stílust (múlt század 
közepe) alkalmazva készítették 

a figurákat, amihez a termé-
szetes anyagokat részesítették 
előnyben. Nyersvászon felhasz-
nálásával kreáltak egy nagyobb 
méretű kitömött nyulat, mellé 
pedig nemez filcből egy kiseb-
bet szabtak ki. Finom díszítése-
ket alkalmazva vidám húsvéti 
dekorációk születtek.

A hölgyek nagy lelkesedéssel 
készítették a darabokat, ame-

lyek többsége az ünnepi aszta-
lokat díszíti húsvétkor. Megle-
hetősen szépek lettek a mun-
kák, így valószínű, hogy néhány 
közülük ajándékul szolgál.

A klub legközelebbi foglalko-
zása április 13-án lesz. Kérik a 
foglalkozásvezetők, hogy ollót, 
vonalzót, rajzeszközöket fel-
tétlenül vigyenek magukkal a 
klubtagok.� Cs.B.É.

Harczi Ilona (középen) megosztotta a résztvevőkkel varrási, alko-
tási tapasztalatait� (Fotó: Györkös)
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A Kultik Ajkai Mozi
heti műsora
Kung Fu Panda 3 - színes, 
magyarul beszélő, belga-
francia családi animációs 
film, 89 perc - április 7. csü-
törtök – április 13. szerda kö-
zött: mindennap 14.00 illetve 
április 9. szombat és április 
10. vasárnap 12.00 és 14.00
Kung Fu Panda 3 - színes, 
magyarul beszélő, amerikai-
kínai családi animációs film, 
95 perc - március 31. csütör-
tök – április 6. szerda között: 
mindennap 14.00 illetve áp-
rilis 2. szombat és április 3. 
vasárnap 12.00 és 14.00
Batman Superman ellen - 
Az igazság hajnala - színes, 
magyarul beszélő, ameri-
kai akciófilm - március 31. 
csütörtök – április 6. szerda 
között: mindennap 16.00 és 
20.30
Bazi nagy görög lagzi 2. - 
színes, magyarul beszélő, 
amerikai romantikus víg-
játék, 95 perc – március 31. 
csütörtök – április 6. szerda 
között: mindennap 18.45
A főnök - színes, magyarul 
beszélő, amerikai vígjáték, 
99 perc - április 7. csütörtök – 
április 13. szerda között: min-
dennap 16.00, 18.00, 20.00

TV Ajka,
a város televíziója
Hétfő 19h: adás (a város hí-
rei, magazinműsor)
Kedd 9h: a hétfői adás ismét-
lése
Szerda 19h: adás (a város hí-
rei, magazinműsor)
Csütörtök 9h: a szerdai adás 
ismétlése
Péntek 19h: adás (a város hí-
rei, magazinműsor)
Szombat 9h: a pénteki adás 
ismétlése
A műsorváltoztatás jogát 
fenntartjuk!
A TV Ajka műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Április 5-ig, naponta 9.00-
16.30 óráig, szombaton 
9.00-15.00 óráig tekinthető 
meg Boda Balázs képzőmű-

vész Fénytörés című kiállítá-
sa a művelődési központ kiál-
lítótermében.
Április 3-án 11.00-18.00 
óráig Papagájkiállítás a Ka-
szinóban.
Április 5-én 19.00 órakor a 
Dumaszínház bérletes soro-
zatának előadása a művelő-
dési központ színháztermé-
ben. Duma Aktuál címmel 
Hadházi László, Kovács And-
rás Péter, Litkai Gergely, Lo-
vász László lesz a vendégünk.
Április 8-án 17.00 órakor 
Keresztes Tibor szobrászmű-
vész kiállításának megnyitója 
a művelődési központ kiállí-
tótermében.
Április 9-én 10. 00 órakor és 
10-én 9.00 órakor „Himnusz 
minden időben” Nagy László 
Vers- és Prózamondó Talál-
kozó a művelődési központ 
kiállítótermében.
Április 12-én 14.30 órakor 
és 13-án 10.00 és 14.30 óra-
kor bérletes gyermekszín-
házi előadás a művelődési 
központ színháztermében. A 
Noir Színház előadásában a 
Hókirálynő című mesejáték 
látható.
Április 15-én 19.00 órakor a 
Pannon Várszínház az Equus 
című színjátékot mutatja be a 
művelődési központ színház-
termében.
Április 21-én 19.00 órakor a 
Gergely Theáter előadása Pap-
rikás csirke, avagy Stex és New 
York címmel a művelődési 
központ színháztermében.
Április 23-án 14.00 órától 
Fiatalok Napja a Civil Ház-
ban.

Civil Ház
Április 4. hétfő
9.30- Kézimunka Klub Ga-
rainé Kisbej Ágnes
14.00- Timföldgyári Nyugdí-
jas Klub Horváth Sándorné
17.00- GYMSTICK
18.00- Duci Zárt Torna Bog-
nár Adrien
17.30-18.30 NIA tánc Harsá-
nyi Szilvia
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
19.00- FIT-BOX
20.00- CROSS FIT Bognár 
Adrien 

Április 5. kedd
9.30- Foltvarró Klub Pappné 
Ibolya
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
16.00- Civil Szövetség köz-
gyűlése
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.20- PRO-POPSI
19.20- TRX Bognár Adrien 
Április 6. szerda
8.15- Egészségmegőrző 
Nyugdíjas Torna
9.00- Ingyenes vércukor-és 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
13.00- Ingyenes jogi tanács-
adás dr. Darvas János ügy-
véd. Előzetes bejelentkezés: 
06/88 212-738
15.00- „Szívvel – Lélekkel” 
Egymásért Klub Csorba Jó-
zsefné
18.00- Duci Zárt Torna Bog-
nár Adrien
19.00- FIT-BOX
20.00- CROSS FIT Bognár 
Adrien 
Április 7. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.20- PRO PLUSZ
19.20- TRX Bognár Adrien 
Április 8. péntek
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
17.30-18.30 NIA tánc Harsá-
nyi Szilvia
18.00- Duci Zárt Torna
19.00- FIT- BOX Bognár Ad-
rien 
Április 9. szombat
14.00- „Sárkánytűz” szerep-
játszók 

A jégpálya
nyitva tartása
Turnusokban várják a láto-
gatókat a városi fedett jég-
pályán, akik hétfőn, szerdán 
és pénteken 13:30 – 16:00 és 
19:00 – 21:30, kedden és csü-
törtökön 13:30 – 16:00, szom-
bat-vasárnap 9:00 – 11:30, 
12:00 – 14:30, 15:00 – 17:30 és 
18:00 – 20:30 óra között hasz-
nálhatják azt. A jegyek min-
den esetben a két és fél órás 
időtartamokra érvényesek.

SZÍNHÁZAJÁNLÓ

A Pannon Várszínház Eq-
uus című színjátéka tánc-
cal az Ajka-Padragkút 
Táncegyüttes tagjaival 
április 15-én, pénteken 
19.00 órakor tekinthető 
meg a művelődési központ 
színháztermében.
Kőszínházi szezonunk kü-
lönös műfajú produkciójá-
nak ígérkezik Peter Shaffer: 
Equus című drámájának 
bemutatása. A mű magyar 
környezetben szólal meg, 
felerősítve üzeneteit. Fiatal 
főhősünk médiafüggősége, 
családi, társadalmi példa-
képeket és mintákat nélkü-
löző magányossága, isten-
ség-teremtő megszállott-
sága, majd a megvakított 
istenség, a ménes mindent 
elpusztító száguldása, nagy 

erővel szólaltathatja meg az 
ismert drámát. 
Az asszociatív képeket, tánc-
színházi elemeket alkalma-
zó előadás az Ajka-Padrag-

kút Táncegyüttessel közös 

produkció. 

Az előadás megtekintését 

14 éves kor felett ajánljuk!

Fél évszázados
a gyermekkönyvtár

Zsúfolt légtér
piros légcsavarral

Idén ünnepli ötvenedik 
születésnapját a gyermek-
könyvtár. A jubileumra min-
den korosztálynak érdekes 
programsorozattal készül-
nek az intézmény munkatár-
sai. A kerek évfordulós ren-
dezvényekről Müller Mag-
dolna gyermekkönyvtárost 
kérdezte lapunk.

– Ötven év az ember életé-
ben már jelentős mérföldkő, 
amikor a többség akaratlanul 
is számadást készít a múlt-
ról. Egy intézmény esetében 
pedig még ennél is nagyobb 
dolog, hiszen az emlékeket és 
a könyvtár mindenkori han-
gulatát az ott dolgozók és az 
olvasók együtt alakítják ki. 
A Bogáncs Gyermekkönyv-
tár idén tölti be az említett 
nemes kort, amit méltón 
szeretnénk megünnepelni, 
ezért az egykori és a mostani 
olvasókat is várjuk program-
jainkra – fogalmazott Müller 
Magdolna, aki azt is kiemel-
te, hogy számukra minden 
gyermek beiratkozása öröm, 
ezért nem is szabnak alsó 
korhatárt a könyvtár látoga-
tásához.

A tagság ingyenes, így a 
családok pénztárcáját nem 
terheli meg a kulturális fel-
töltődést segítő környezet. 
A könyvtárosok szívesen be-
szélgetnek a betérőkkel, de 
aki csak nézelődni vagy tár-
sasjátékozni szeretne a gyer-
mekeivel, azt is szeretettel 
látják. A jubileumi progra-
mokat is úgy tervezték meg, 
hogy minden korosztály ta-
láljon benne valami izgal-
masat.

Április 6-án délután két 
órától Vig Balázst, a Puszi-
rablók című könyv íróját lát-
ják vendégül, aki egy vidám, 
interaktív mesedélutánt tart 
a meghívott általános iskolai 
osztályoknak. Majd Winkler 
Márta, a Kincskereső iskola 
alapítója és a Kinek kaloda, 
kinek fészek című könyv író-
ja érkezik a gyerekkönyvtár-
ba, aki az érdeklődő szülők-
nek és pedagógus kollégák-
nak tart előadást Örömmel 
az iskolában címmel április 
13-án délután négy órától. 
Bemutatójában gyakorlati 
példákkal szemlélteti, hogy 
az örömteli tevékenység 

mennyiben segíti a tanulást 
és a gyerekek személyiségé-
nek kibontakozását.

A programsorozat követ-
kező rendezvényén – ame-
lyet április 14-én délelőtt 
tíztől este hat óráig tartanak 
– a gyerekek mellett azokat 
az egykori olvasókat is vár-
ják, akik azóta már maguk 
is szülők vagy nagyszülők 
lettek. A látogatók ezen a na-
pon egyedi könyvjelzőt kap-
nak, a régi olvasókat pedig 
egy gyerekek rajzait bemu-
tató kötettel ajándékozzák 
meg. Lesz továbbá lehetőség 
fényképezkedni Bogánccsal, 
a könyvtár névadó kutyájá-
val, és az emlékkönyvbe is 
várják az egykori élményeket 
a gyermekkönyvtárosok.

Végül a jubileumi ünnep-
ség zárásaként a Kávészünet 
együttes ad koncertet április 
21-én délelőtt tizenegy órá-
tól. A rendhagyó irodalom-
órára felsős diákokat várnak 
az intézmény munkatársai, 
ugyanis a zenekar megzené-
sített versekkel érkezik.

SzR.

Fénytörés címmel állított ki 
alkotásaiból Boda Balázs fes-
tőművész a Nagy László sza-
badidőközpontban nagypénte-
ken. A változatos technikával 
készült képeket Csabai Tibor, 
az Ajkai Grafikai Műhely mű-
vészeti vezetője ajánlotta az ér-
deklődők figyelmébe.

Köszöntőjében kiemelte a 
devecseri születésű Boda Ba-
lázs ajkai kötődését, aki élete 
első évét városunkban töltötte, 
mielőtt családjával Budapestre 
költözött. Már felnőttként és 
képzőművészként tért vissza 
Veszprém megyébe, feleségé-
vel, a szintén alkotó Oláh Ka-
tival. Óbudavárra költöztek, 
ahol megalapították az Óbuda-
vári Képíró Műhelyt. Később 
Paloznakra települtek át, ahol 
ma is élnek és alkotnak. Tagjai 
a Veszprémi Művész Céhnek. 

Boda Balázs munkái külön-
legesek. Az alkotó gyakran 
használ köveket, amelyek a ter-
mészet képződményei, és csip-

két, ami az álmot és a szépséget 
szimbolizálja. Gyakran látha-
tóak a képeken varjak, amelyek 
Isten hírnökei. 

Boda Balázs képei egyediek, 
tükröződik azokon az alkotói 
fantázia, a tehetség. A zsúfolt 

légtér című képen a különböző 
színű pontok jelentik a repü-
lőket, a kép közepén egy piros 
légcsavar látható. 

A kiállítás április ötödikéig 
látogatható.

T.A.

Boda Balázs művészetében fontos szerep jut a kavicsoknak és a 
csipkéknek� (Fotó: Györkös)

Az előadás az Ajka-Padragkút Táncegyüttessel közös produkció
(Fotó: Futó)

A gyermekszínházi bérletes 
sorozat előadása a Noir Szín-
ház: Hókirálynő című mesejá-
téka április 12-én 14.30 órakor 
és április 13-án 10.00 és 14.30 
órakor kezdődik a művelődési 
központ színháztermében.

Kay és Gerda nagymamá-
jukkal élnek együtt nagy sze-
retetben. Egy nap a gonosz, 
hidegszívű Hókirálynő meg-
látogatja Kayt és magával viszi 
az országába, az örök jég biro-

dalmába. Gerda azonban nem 
nyugszik bele, hogy elveszítette 
Kayt. Megígéri nagymamájá-
nak, hogy ha addig él is, felku-
tatja a Hókirálynő birodalmát 
és visszahozza a fiút szülőhá-
zába…

A 2006-ban alakult Noir 
Színház a lélek és a látvány 
színháza. A klasszikus szín-
házi értékek mentén olyan 
előadások bemutatására törek-
szik, amelyek egyetemes em-

beri értékekről és érzésekről 
szólnak. Mindezt modern len-
dülettel, a mai ember tempóján 
és nyelvén, közérthető formá-
ban mutatja be a néző számá-
ra. A Noir arra törekszik, hogy 
összművészeti, komplex szín-
házi élményt nyújtson, vagyis 
a történet bemutatása mellett 
a látvány, a zene, a fények és a 
színészi játék együtt, egymást 
felerősítve hozza létre a pro-
dukciót a színpadon.

Gyermekszínház Hókirálynővel

Két gyalogos és két vízitúrát 
hirdet április hónapra Ozorai 
Sándor. 
Cuha-völgye kankalin gyalo-
gos nyílt túra lesz április má-
sodikán. A résztvevők a vasút-
állomáson találkoznak, majd 
7.26 órakor Veszprémbe, 
onnan 8.15-kor Porva-Csesz-
nekre indulnak. Ott két lehe-
tőség közül választhatnak, 
könnyű túrát tesznek Vinyére 
öt kilométeren, vagy a csesz-
neki várhoz gyalogolnak 16 
kilométert.
A csatárhegyi kilátóra indul 
gyalogos nyílt túra április 16-

án. A résztvevők a vasútál-
lomáson találkoznak 7.10 
órakor, majd utaznak vonattal 
Veszprémbe. Onnan gyalog 
indulnak Márkóra, útközben 
érintik a Romkertet, a Laczkó-
forrást, megnézik és fotózzák 
a nyíló tavaszi héricset, majd 
útjukat az Ördögrágta-kő irá-
nyába folytatják, útba ejtve a 
csatári kápolnát, a Cholnoky-
kilátót, a márkói malmot. A 
kilátónál szalonnát sütnek. A 
táv 18 kilométer. 
Torna-patak tavaszi nyitó vízi-
túrát vezet Ozorai Sándor a 
Somlóvásárhely-Karakó útvo-

nalon április 23-án. A találko-
zó nyolc órakor lesz a csónak-
tárolónál.
Körmend, Rum, Rába tavaszi 
vízi túra zajlik április 30. és 
május elseje között. A résztve-
vők 30-án hét órakor a Szent 
István utcai csónaktárolónál 
találkoznak, majd indulnak 
Körmendre a Rába-partra. 
Az első nap 24 kilométert 
eveznek Rábahidvégig, köz-
ben Molnaszecsődnél megpi-
hennek. Második nap Rumig 
eveznek, és ha jut idő, megte-
kintik a Jeli arborétumot.

T.A.

Kezdődik a vízitúra szezon
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Labdarúgás
NB II.
U 19
Üstökös FC Győr – FC Ajka 1-2
edző: Polonkai Csaba, gól: Rába, 
Mogyorósi

U 17
Üstökös FC Győr – FC Ajka 0-4
edző: Polonkai Csaba, gól: Král 2, 
Szabados, Imre

U 15
FC Ajka – Mosonmagyaróvári 
TE 5-0
edző: Svecz Edvárd, gól: Szaba-
dos 2, Szabó 2, Lajtos

U 14
FC Ajka – Mosonmagyaróvári 
TE 1-1
edző: Zsidó András, gól: Berzse-
nyi

Megye I.
Ajka Kristály SE – Dudar SE 3-0 
(1-0)
Ajka: Kovács Ko., Móger, Hauser 
R., Bakos, Szabó, Horváth (Krén 
49.), Hauser T. (Székely 68.), Ménes 
(Kardos 65.), Üveges, Mong (Ko-
vács Ká.), Mayer, edző: Sipos Tamás
gól: Móger (3.), Horváth (49.), 
Hauser T. (55.)

Várpalotai BSK – Ajka Kristály 
SE 2-2 (2-2)
Ajka: Kovács, Móger, Bakos, Ha-
user R., Szabó, Kardos, Ménes, 
Traista (Horváth 16.), Hauser T., 
Mong, Mayer (Krén 46.), edző: 
Sipos Tamás
gól: Hauser T. (17., 28.)

U 19
Ajka Kristály SE – Dudar SE 3-5
edző: Németh Zoltán, gól: Koz-
ma, Szabó, Kis-Varga

Várpalotai BSK – Ajka Kristály 
SE 1-4
edző: Németh Zoltán, gól: Varga 
3, Suri

U 15
Ajka Kristály SE – Vaszar SE 5-1
edző: Kocsis Attila, gól: Váradi 
M. 4, Ruszó

Megyei bajnokság, nők
FC Ajka – Veszprém FC 5-1 (3-1)
Ajka: Hidi, Tóth, Gyenese, Han-
nig, Tölgyesi, Bódi, Korcsmáros, 
Somogyi, Belovics, csere: Simon, 
Földi, edző: Gyenese Csaba
gól: Tölgyesi 2, Belovics 2, Han-
nig

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Egy győzelem, egy döntetlen a dupla fordulóbanSPORTAJÁNLÓ
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SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás
NB II.
Az FC Ajka szombaton 19 órakor 
fogadja a Kisvárdát. Az U19-es 
csapat pénteken 16 órakor, az 
U17-es 18 órakor látja vendégül 
az Andráshida együttesét.

Megye I.
A Kristály a Devecsert fogadja 
szombaton 16 órakor. Az ifjúsági-
ak 14 órakor kezdenek

Kézilabda
NB II.

A Le Belier Balatonfüreden szere-

pel vasárnap 18 órakor.

Teke
NB I.

Az Ajka Kristály szombaton 14 

órakor fogadja a Sopron együt-

tesét.
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Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

Ismét élen a női labdarúgók

A Kristály az idén jó formá-
ban szereplő Várpalota ottho-
nában lépett pályára a megyei 
labdarúgó bajnokság húsvéti 
dupla fordulójának első nap-
ján. A hazaiak hamar igazol-
ták, hogy miért tartanak tőlük 
az ellenfelek, hiszen már az 
ötödik percben betaláltak. Az 
ajkaiak azonban hamar ma-
gukra leltek, az első negyedóra 
végén Traista beadására May-
er érkezett, ám a hazai hálóőr 
szabálytalanul megállította, 
a játékvezető pedig büntetőt 
ítélt. A tizenegyest Hauser T. 
magabiztosan lőtte a jobb sa-
rokba. Percekkel később Hor-
váth gurította vissza a labdát 
Hauser T. elé, aki 13 méterről 
higgadtan passzolt a hálóba. 
A vendégek mégsem tudtak 
előnnyel menni a szünetre, 
mivel a félidő utolsó percében 
a hazaiak egyenlítettek. A má-

sodik játékrész is sok helyzetet 
hozott mindkét oldalon, ám 
a fordulatos találkozót egyik 
csapat sem tudta eldönteni, 
több gól nem esett. Két nap-
pal később a Dudar vendéges-
kedett Tósokon. Az ajkaiak 
villámrajtot vettek, Móger egy 
szögletet követően szépen fejelt 
a kapus fölött a hosszú sarok-
ba, ezzel már a harmadik perc-
ben vezetést szerzett a Kristály. 
Az első félidő hazai fölényt ho-
zott, de ezt nem sikerült gólra 
váltani. A második játékrész 
elején viszont az ajkai gárda 
eldöntötte a találkozót, Ménes 
remekül ugratta ki Horváthot, 
aki a kifutó kapus mellett hig-
gadtan passzolt a hálóba. Nem 
sokkal később Mayert buk-
tatták a tizenhatoson belül, a 
büntetőt Hauser T. lőtte a bal 
alsó sarokba. A hazaiak ural-
ták a játékot, a vendégek az 

utolsó negyedórában tudtak 
kicsit veszélyesebben játszani, 
amikor Hauser R. sérülése mi-
att az ajkaiak emberhátrányba 
kerültek, több cserelehetősé-
gük ugyanis nem maradt. A 
mérkőzés magabiztos, három-
gólos hazai győzelemmel ért 
véget. Sipos Tamás elmondta, a 
dupla forduló előtt négy pont-
tal számoltak, de a Várpalota 
elleni mérkőzés után úgy érez-
te, hogy két pontot ajándékba 
adtak a hazaiaknak. A Dudar 
ellen viszont nem volt kérdés, 
hogy melyik a jobb csapat, és 
megérdemelten nyerték meg a 
találkozót. A gárda hétvégén 
szomszédvári rangadót játszik, 
ahol mindenképpen szeretne 
visszavágni az őszi vereségért a 
Devecsernek.

Rangadóval kezdte a tavaszi 
szezont a második helyen női 
labdarúgó csapatunk, hiszen a 
megyei bajnokság listavezető-
jét, a Veszprémet látta vendé-
gül. Az első félidőben nagyon 

jól játszottak Gyenese Csaba 
tanítványai, a vendégek csak 
ritkán tudtak támadást építeni. 
A fölény gólokban is megmu-
tatkozott, három ajkai találatra 
csak eggyel tudtak válaszolni. 
A második játékrészben már 
fáradtabban mozgott a gárda, 
így többször hibáztak a játé-
kosok, de a különbséget így is 
sikerült növelni. A találkozót 
követően Gyenese Csaba el-
mondta, örül, hogy ezzel a vá-
ratlanul könnyű sikerrel sike-
rült szebbé tenni a húsvétot. A 
győzelem íze még édesebb, ha 
hozzátesszük, a tabellán ismét 
az élre álltak az ajkai lányok.

Húsvét hétvégéjén rendezték 
a Tájfutók Országos Hosszú-
távú Bajnokságát, Szekszárd 
közelében. A Bakonyi Tájfutó 
Klubból Ládi János az előze-
tes várakozásnak megfelelően 
ezüstérmet szerzett kategóri-
ájában. Ugyanitt Németh Jenő 
a tizenkettedik helyen végzett.

Csicsics Richárd

Az Ajka Kristály mindkét mérkőzésén pontot szerzett a 
megyei bajnokságban. A női labdarúgók visszaszerezték 
az első helyet a tabellán. 

Edzést tartott a Forma Fitt 
SE és a Kristály SE aerobik 
szakosztálya közös edzőtábo-
rában a tavaszi szünidőben 
Katus Tamás hatszoros ae-
robik világbajnok, testnevelő 
tanár, a Semmelweis Egyetem 
Testnevelés és Sporttudomá-
nyi Karának adjunktusa. A 
csaknem hetven sportoló a 
sportcsarnokban edzett csü-
törtökön és pénteken. Vendég 
sportolókat is fogadtak. 

Katus Tamás kérdésünkre 
elmondta, hogy Ajkán nem 
csupán népszerű az aerobik, 
hanem mindkét egyesület si-
keres sportolókat is nevel. Az 
aerobik olyan mozgásforma, 
amely minden életkorban azt 
biztosítja a gyereknek, amire 
a fejlődésének abban a sza-
kaszában szüksége van. Akik 

például aerobik versenyzőként 
kerülnek be a Testnevelési 
Egyetemre, sok más sportág 
alapjait könnyebben sajátítják 
el, ugyanis a mozgásformákat 

már ismerik. A világbajnok 
tapasztalja, hogy az aerobik a 
fiúk és lányok egymással való 
természetes viselkedését is 
megalapozza. Ebben a sport-

ágban sem az edzőteremben, 
sem a versenyeken senki nem 
beszél csúnyán, a sportolók el-
fogadják és tiszteletben tartják 
egymást. A mozgásformák és 
azok sorrendjének a megjegy-
zése a gondolkodást is serken-
ti, ezért az aerobikosok között 
sok a jó tanuló. 

Katus Tamás elmondta, 
hogy a sportág még nem vesz 
részt az olimpián, de a nem 
olimpiai sportágak legmaga-
sabb fokán, a világjátékokon 
már képviselteti magát. A 
sportág lényegesen népsze-
rűbb a lányok, mint a fiúk 
körében. A versenyeken a 
névsorban húsz női név után 
szerepel egy férfinév. Pedig a 
mozgásnak ez a fajtája a fiúk-
nak is hasznos.

T.A.

Edzés Katus Tamással

Tömeges tojáslövés volt a lőtéren

Katus Tamás már többször látogatott Ajkára, vett részt edzése-
ken, adott tanácsokat� (Fotó Györkös)

Korcsolyázó Napsugarak
Az egészséges személyiség fejlődésnek alapvető eleme a szabad 
mozgás. Fontos, hogy a kisgyerek szabadon kipróbálhassa önmagát, 
a lehetőségekhez mérten persze felnőtt mellett. Nagyon örültünk a 
lehetőségnek, hogy 2015. október közepétől korcsolyázni járhattunk 
az Ajka Városi Óvoda Napsugár csoportjával. Jó az, ha szülő és óvónő 
egyet gondol, s annak nyertese a gyermek. Ez történt nálunk is, hiszen 
nem csak a gyerekek, de a szülők is örültek az adódó lehetőségnek. 
A gyerekek hétről hétre biztosabban mozogtak a pályán, már csúsznak, 
akadályokat kerülnek ki. A csoportban a napi mozgások alkalmával nyúj-
tó és erősítő gyakorlatokat végeztünk, hogy lazábbak, erősebbek legye-
nek. Célunk az volt, hogy megismerkedjenek ezzel az aránylag könnyen 
megtanulható sporttal, mozgásformával, amit akár egész életükben űz-
hetnek. Erősíti a test alsó izmait, fejleszti az egyensúlyt, a rugalmasságot, 
a gyorsaságot és a mozgékonyságot. A mozgásos kompetenciák közül 
fejlődik az egyensúlyozó képességük, hiszen az éles pengéken megállni 
nem is olyan könnyű feladat. A mozgáskoordinációs képesség, a reakció-
képesség fejlődése mellett alakul a testséma, téri irányok. Nő az önérté-
kelésük, fejlettebbek lesznek a szocializációs és kommunikációs készsé-
geik, a mozgás egésze kihat az intelligenciájuk természetes fejlődésére 
is. ám a legnagyobb vonzereje az öröm, a mosoly az arcukon, az, ahogyan 
a második foglalkozás után mondták, hogy „én már tudok korcsolyázni!” 
De jól alakul a problémamegoldó képességük, a figyelmük, a memóriá-
juk is. Segítik társaikat az öltözködés, a tevékenységek során. Jó hallani, 
ahogyan biztatják egymást, hogy „ezt meg tudod csinálni!”
Az oktató, Becze Zoltán, következetes, bátorító, toleráns, differenciál, 
a fokozatosságot betartja, gyakran foglalkozik velük egyénileg is.
Sokat beszélgetünk a korcsolyázás egészségmegőrző szerepéről, s 
szívesen mesélnek arról is, hogyan siklottak együtt szüleikkel, barát-
jukkal a hétvégén. Úgy, mint egy jégkirálynő! 
Legfőbb célunk, hogy a mozgás a gyermekek számára élményt adó, 
örömteli tevékenységgé váljon, amin keresztül a gyermekek ismerete, 
mozgástapasztalata, társas kapcsolata gazdagabb és elmélyültebb 
legyen, megvalósult.

Enesey Rita óvónő, fejlesztőpedagógus 
Nagy Szilvia Beáta óvónő,

gyógypedagógus, mesterpedagógus

Az ajkai lőtéren tizennyol-
cadik alkalommal lőttek tojá-
sokra kispuskával, légpuská-
val és íjjal húsvét vasárnapján 
délelőtt az Ajkai Technikai 
Tömegsport Egyesület szer-
vezésében.

A kellemes tavaszi időben 
megtartott, már hagyomá-
nyossá vált ünnepi progra-
mon 83 ajkai lövész nevezett 
a versenyre. Voltak közöttük 
vadászok, sportlövők és ama-
tőrök is. Péntek Vendel fő-
szervező elégedetten tapasz-
talta, hogy ilyen szép szám-
mal jelentek meg a versenyen. 
A virtuskodást követően az 
íjászok felnőtt versenyét Bó-
day Gyula nyerte, második 
Kasza László, harmadik Szá-
ki Zoltán lett. Az ifjúságiak-
nál Száki Máté győzött Tóth 
Marcell és Tóth Lóránt előtt. 
A pici gyerekek is megpró-
bálkoztak az íj kifeszítésével. 
Pap András első, Kovács Do-
nald második helyen végzett 
a versenyben, ahol a tíz mé-
terre lévő műanyag tojás ala-
kot kellett eltalálni.

A légpuskások versenyében 
a hét méterre kitűzött tojá-
sokat a felnőtt kategóriában 
Kajtár János célozta a leg-

eredményesebben. Második 
lett Kasza László, a képzelet-
beli dobogó harmadik helyé-
re Csendes Róbert állhatott 
fel szétlövések után. A nők 
között Szájli Tímea célzott 
a legpontosabban, második 
Tóth Erika, harmadik Ber-
zsenyiné Kasza Nikoletta lett. 
Az ifjúsági fiúk versenyét Bó-
day Dominik nyerte, mögötte 
végzett Farnadi Ödön és Hol-
jencsik Bence. A serdülő fiúk 
versenyében Fiausch Balázs 
érte el az első helyezést, má-
sodik Tóth Lóránt, harmadik 
Pap András lett. Egy verseny-
ző indult a serdülő lány ka-
tegóriában Darvas Georgina, 
így ő első helyezést ért el.

Kispuska felnőtt férfi ka-
tegóriában a 15 méterre lévő 
tojásokat kellett eltalálni. 
Legjobban Dobrovits Norbert 
célzott, második Bóday Gyu-
la, harmadik Dobrovits Zsolt 
lett szétlövés után. Az ifjúsá-
gi fiúk versenyét Száki Máté 
nyerte Bóday Dominik és 
Fiausch Balázs előtt. Két nő 
is megpróbálkozott a tojások 
lelövésével. Tóth Erika kicsit 
jobban célzott, mint Szájli Tí-
mea.

A lövészetnél nagy jelen-

tősége van a fegyelemnek, 
amiről a versenybírók gon-
doskodtak. Darida Katalin 
az íjászatnál, Szellem Tamás 
a kispuskalövészetnél, id. Fa-

zekas Ferenc a légpuskánál 
töltötte be ezt a nagyon fon-
tos szerepet több segítő köz-
reműködésével.

Cs.B.É.

Húsvét alkalmából tojások is voltak a céltáblákon
(Fotó: Györkös)
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Véradás
Április 6-án (szerdán) 10-től 
14 óráig intézeti véradásra 
várják a véradókat az ajkai 
kórház fertőző osztálya mel-
letti vérvételi helyiségben.

Tizenötezer
szemétszedő
Magyarország legnagyobb 
önkéntes szemétszedő 
mozgalmára a regisztráció 
március 8-án indult. A www.
teszedd.hu online regiszt-
rációs felületén jelezhetik 
részvételi szándékukat 
azok, akik önkéntesként 
vagy koordinátorként sze-
retnének hozzájárulni az 
országos akció sikeréhez. 
Az idei TeSzedd! meghirde-
tése után már az első héten 
több mint 15 ezer önkén-
tes 140 szemetes helyszín 
megtisztításával csatlako-
zott a kezdeményezéshez.  
A honlapon április 18-án 
éjfélig lehet jelentkezni az 
akcióra.

Túra a Cuha-patakhoz
Kankalin-túrát szervez a Cu-
ha-patak völgyébe a Sport-
város Nonprofit Kft, az Ajka 
Városi Természetbarát Szö-

vetség, és az Ajkai Kórház 
Sportegyesület április har-
madikán. A résztvevők az aj-
kai MÁV állomáson 7 óra 10 
perckor találkoznak, majd 
vonattal utazunk Porva-
Csesznekig, a műemlékké 
nyilvánított Veszprém-Győr 
vasútvonalon. Megérkezés 
után öt kilométert gyalo-
golnak a Cuha-patak völgy-
ében. Útjuk során többször 
átkelnek a patakon, ezért 
gumicsizma viselése aján-
lott. A túra végén szalonnát 
sütnek Vinyén, a Kőpince-
forrásnál. Túravezető Dürgő 
Ágnes és Mag Éva lesz.

Segélyvonal
Az Ajkai Család- és Gyer-
mekjóléti Központ veszé-
lyeztetett, magányosan élő, 
idős emberek, utcán élő haj-
léktalan személyek krízisel-
látására éjjel-nappal hívha-
tó segélyvonalat működtet, 
illetve készenléti szolgálatot 
biztosít nyitvatartási idején 
kívül felmerülő krízishely-
zetekben történő azonnali 
segítség-, tájékoztatásnyúj-
tás, tanácsadás céljából. A 
krízisvonal telefonszáma: 
06-20/226-2322

Április 3-án vasárnap a Kristály Intézeti 
Gyógyszertár(Korányi F.u.1., kórház) tart ügyeletet 8.00 
és 21.00 óra között. Április 10-én vasárnap a Calix 
Gyógyszertár (Semmelweis u. 2.) lesz az ügyeletes. 
Hétköznap és szombati napokon gyógyszertári ügyelet 
nincs, de reggel 7 órától este 9 óráig nyitva tart a Szi-
várvány gyógyszertár, amely a Fő utca 66. szám alatt (a 
Tesco üzletsoron) működik.

›	 Német beszédcentrikus nyelv-
oktatást vállalok Ajkán, otthoná-
ban is.

	 Érdeklődni: +36-30/982-89-40

APRÓHIRDETÉSEK

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

COMPUTERES
SZEMVIZSGÁLAT

Dr. Schvöller Mónika
szemész szakorvos,

gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

Az online újság
Cikkeink nagy része

már az újságban való megjelenés előtt,
esetenként bővebb terjedelemben, több képpel látható, 

olvasható az

ajkaiszo.hu
honlapon! Vízi kormányosi tanfolyam

Játszótéren
verekedett
Vádemelési javaslattal zártak le az 
ajkai rendőrök egy közterületen el-
követett bántalmazás miatt indított 
nyomozást.
A nyomozás során megállapított ada-
tok szerint február 11-én az esti órák-
ban a 42 éves T. Péter ajkai lakos 
egy helyi játszótéren előzetes szóvál-
tást követően testszerte ütötte, rúgta 
a sértettet. A bántalmazott ennek 
következtében 8 napon túl gyógyuló 
orrcsont-törést szenvedett.
Az ügyben a súlyos testi sértés bűn-
tett elkövetésének megalapozott gya-
núja miatt indított nyomozást az Ajkai 
Rendőrkapitányság Vizsgálati Alosz-
tálya a napokban befejezte, és az ügy 
iratait vádemelési javaslattal küldte 
meg az illetékes ügyészségnek.

A Borsos Miklós Általános 
Iskolában három éve műkö-
dik a Bejárható Magyarország 
Program Horváth Csaba pe-
dagógus irányításával. Ez az 
egyik legegészségesebb hazai 
kezdeményezés, amely az ifjú-
ság aktív szabadidő eltöltését, 
a belföldi turizmus élénkítését, 

az egészség- és környezettuda-
tos szemléletmód kialakítását 
szolgálja.

A természetjárás többféle for-
májával foglalkoznak. Főként 
gyalogtúráznak, de különféle 
vízitúrákon is részt vesznek, 
ezért tartották időszerűnek, 
hogy kormányosi tanfolyamot 

indítsanak az iskolában. Peda-
gógiai programjukban szerepel 
hatodik osztályban az úszás-
oktatás. Ahhoz, hogy a kenuba 
beüljenek a gyerekek, elsőként 
biztonságos úszótudással kell 
rendelkezniük, másrészt el kell 
sajátítaniuk az evezés elméleti 
ismereteit, vele párhuzamosan 

kormányos jelenléte mellett 
gyakorlati képzésben kell ré-
szesülniük. A hatodikosok és 
hetedikesek iskolai elméleti 
oktatásában jelentős segítséget 
nyújt Ozorai Sándor, a város 
legtapasztaltabb vízi túrázója 
és oktatója, aki elmondta, hogy 
a diákoknak egy nyílt vízi tú-
rán is részt kell venniük, hogy 
tapasztalatot szerezzenek, 
érezzék a víz sodrásának a ha-
tását. Az idei vízi kormányosi 
tanfolyamot márciustól április 
végéig bonyolítják le, amelyen 
negyvenen vesznek részt. A 
gyakorlati képzésre az iskolai 
kereteken túl is több lehetőség 
adódik, például a Csónakázó-
tó tavaszi tisztításakor, a Fa-
gyi kupán, a TóberKenu és a 
Nevess – Evezz programokon. 
Amikor biztos elméleti és gya-
korlati tudással rendelkeznek a 
gyerekek, akkor szervezik meg 
a vizsgát. 

Lényeges, hogy a fiatalok lel-
kesedése megmaradjon a ké-
sőbbiekben is, hisz a kialakult 
egészség- és környezettudatos 
szemléletmód a felelősségteljes 
gondolkodást teszi lehetővé, 
amely kulcsfontosságú napja-
inkban.

Cs.B.É.

A képzésben jelentős segítséget nyújt Ozorai Sándor, a város legtapasztaltabb vízi túrázója és okta-
tója� (Fotó: Györkös)

Az életveszélyt okozó tes-
ti sértéssel vádolt ajkai Fehér 
Krisztián ügye múlt kedden 
folytatódott a Veszprémi Tör-
vényszéken tanúk, többek kö-
zött a rendőrök meghallgatásá-
val.

Elöljáróban a tanács vezetője, 
dr. Szakács Katalin ismertette a 
bírósághoz eljuttatott három le-
velet, amelyben a 34 éves vádlott 
ezt írta: „Nem voltam beszámít-
ható állapotban, nem akartam 
ismét börtönbe kerülni. Nem 
tudok magyarázatot adni a tet-
teimre. Egy ország előtt beéget-
tem magam. A tudatommal, 
az agyammal volt valami… 
Nem a szer miatt.” A tárgyalá-
son sokszor elismételte, hogy 
ő semmilyen kábítószert nem 
szedett, igaz, használt biofüvet, 
azaz Herbált, amellyel egyéb-
ként szépen keresett. (Saját be-
vallása szerint ebből 500 ezer 
és egymillió forint közötti be-
vétele volt havonta.) Bizonyára 
azért hangsúlyozta, hogy nem 
kábítószer hatása alatt állt, mi-
vel ellenkező esetben súlyosabb 
büntetésre számíthat. (Abban 
az időben a Herbál még nem 
számított drognak.) A vádlott 
megkérdőjelezte a toxikológus 
szakértő véleményét, majd ki-
sebb „kémia előadást” tartott a 
hallgatóságnak a drogokban ta-
lálható hatóanyagokról. Azért is 
hibáztatta az eljárást, hogy nem 
küldték elmeorvosi vizsgálatra. 

A tanúk meghallgatása előtt 
a bírónő bejelentette, hogy a 
benzinkútnál történt súlyos 
esethez egyesítették az előtte a 
strandon történt „akciót”. Az 
ügyész ismertette a vádat, ami-
ből kiderült, hogy 2015. július 
6-án a fürdőben Fehér minden 

előzmény nélkül nekiment egy 
nőnek, aki ezért kérdőre vonta. 
A vádlott nemcsak trágár sza-
vakkal illette az asszonyt, ha-
nem úgy meg is lökte, hogy az 
a földre esett, ahol kapott még 
egy rúgást a lábába. Ezután az 
elkövető a fürdő bejáratához 
ment, ahol a kulcscsomóját ki-
felé, a várakozók irányába dob-
ta. A kulcsok a forgóajtón meg-
pattantak, és eltalálták egy fiú 
fejét. A vádlott odalépett hozzá, 
s közölte, hogy szerez neki egy 
kis pénzt, majd a fürdő pénz-
tárának nyitott ablakán át be-
nyúlt, és megragadta a pénztár-
gépet, amelyben 800 ezer forint 
volt. Próbálta kihúzni, de ezt 
észrevették a dolgozók, és meg-
akadályozták. A férfi erre elen-
gedte a pénztárgépet, s távozott 
a helyszínről. Az ügyészség a 
történtek miatt nagyobb érték-
re elkövetett lopás bűntettének 
kísérlete, folytatólagosan elkö-
vetett garázdaság és könnyű 
testi sértés vétségével vádolta a 
férfit. 

Fehér a strandi balhéi után át-
sétált a közeli Mol-kúthoz, ahol 
a későbbi véres események tör-
téntek. 

Először beült egy tankolás 
után fizető férfi Skodájába. Ezt 
vette észre az ajkai kapitányság 
egyik járőre, O. I., aki kirán-
gatta őt a volán mögül. Ez után 
Fehér átült a rendőrségi autó-
ba, de onnan is „kitessékelte” 
a főtörzsőrmester. Ezen annyi-
ra bedühödött, hogy három-
szor ököllel az arcába csapott a 
rendőrnek, aki földre esett. Itt 
kétszer úgy az arcába taposott, 
hogy az egyenruhás másodper-
cekre elvesztette az eszméletét. 
(A rendőr koponyatörést szen-

vedett, ezért emeltek a férfi el-
len életveszélyt okozó testi sér-
tés miatt vádat. Az egyenruhás 
több hónapig táppénzen volt, 
csak november elején tért vissza 
a kapitányságra.) 

Nemsokára megjött az erő-
sítés. Ám a vádlott egy másik 
rendőrre is rátámadt, egyszer 
őt is arcon vágta. Csak gáz-
spray-vel tudták megfékezni az 
ámokfutót, akit többen fogtak 
le, majd megbilincselték.

A bíróság első tanúnak az ak-
kor súlyosan megsérült rendőrt 
szólította be a terembe, aki el-
mondta, hogy aznap sebesség-
mérést végeztek, majd beállt ő 
is tankolni a kúthoz, ahol észre-
vette, hogy a vádlott betelepszik 
egy Skoda volánja mögé, a ben-
ne ülő nő mellé. 

– Többször felszólítottam, 
hogy hagyja el a kocsit, erre átült 
a szolgálati autóba. Ismét figyel-
meztettem, hogy szálljon ki, de 
innentől minden összemosódik 
bennem… A kórházban más-
nap ébredtem fel. Amikor du-
lakodtunk, kiabált, ordítozott, 
de már nem tudom felidézni. 
Nem jöttek vissza a dolgok… A 
kapitányunk mutatta meg a tér-
figyelővel készült videofelvételt, 
annak alapján tudom, mi tör-
tént. Sokáig komoly fájdalmaim 
voltak. 

Fehér bocsánatot kért tőle, de 
hozzátette, a rendőrnek érzékel-
nie kellett volna, hogy „zavart 
állapotban vagyok, de nem vol-
tam agresszív.”

Ő és társa, B. K. törzszászlós 
is jól ismerte a vádlottat krimi-
nális előélete miatt, akiről a vá-
rosban köztudott volt az is, hogy 
Herbált árul. 

– Mikor a helyszínre értem, 

a kollégám véres volt. Azt hit-
tem, befejeződött már az intéz-
kedés. Csak azt nem értettem, 
hogy a vádlott miért a járőr-
kocsi volánja mögött ül. Erre 
rá is kérdeztem az elkövetőnél, 
aki szemmel láthatóan „nem 
volt ott…” Átkísértem a má-
sik kocsihoz, de ekkor hirtelen 
megfordult, s megütötte a jobb 
arcomat. Ez után a kollégáim 
már rajta lógtak, de mivel el-
lenállt, spray-t használtunk, 
majd megbilincseltük. Nem 
adta meg könnyen magát, nem 
volt fájdalomérzékelése. Alko-
holszagot nem éreztem rajta, de 
drogfogyasztókra jellemző volt 
az arca: zavart szemek, kitágult 
pupillák…

A Skodában várakozó fiatal 
nő először azt hitte, hogy tréfál 
vele Fehér, amikor beült mellé, 
s azt mondta: „Nincs semmi 
gond, elviszem a kocsit.” Ami-
kor kapcsolt, gyorsan kihúzta az 
indítókulcsot, de ekkor már ott 
volt a rendőr, aki megkérdezte 
tőle: ismeri-e a mellette ülő urat. 

– Velem nem volt agresszív, 
de azt láttam, amint megütötte 
a rendőrt – nyilatkozta a bíró-
ságon.

A nő párja viszont látta, ahogy 
a vádlott először meglökte a 
rendőrt, dulakodott vele, majd 
az arcába taposott. Pánikszerű-
en elhagyták a benzinkutat, de 
rövidesen visszafordultak, mert 
attól tartottak, ha lelépnek, bűn-
cselekményt követnek el. 

A benzinkút shopjában dol-
gozó hölgy is a vádlott zavart 
állapotáról számolt be a tárgya-
láson, ami májusban folytatódik 
újabb elmeszakértők meghall-
gatásával.

Mátételki András

BÍRÓSÁG    A vád: életveszélyt okozó testi sértés

„Az agyammal volt valami”

Jobb agyféltekés rajztanfolyam
11-99 éves korig!

Ha tudsz írni, akkor rajzolni is!
4 nap alatt garantáltan.

Ajka, 2015. november 5-8.
(9:00-17:00-ig, 4 nap)

06-30/280-90-90, 
info@rajztanfolyam.com,
www.rajztanfolyam.com


